



## BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT MAGYARORSZÁG!

Az **augusztus 20-ai nemzeti ünnep** kerületi programjai a városrész gazdag nemzetközi kapcsolatrendszerének köszönhetően már nem férnek bele a nap 24 órájába.

Idén hét testvérváros fogadta el Hajdu László polgármester meghívását. A települések delegációit augusztus 18-án este a Csokonai Művelődési Házban fogadta a házigazda kerületi vezető, köztük Mladen Conkát, a horvát Donji Kraljavec járás polgármester-helyettesét, Andrei Chilimant, Bukarest I. kerületének polgármesterét (és Ioana Costescu képviselőt, Daniel Budurescu kabinetfőnököt, valamint Hodicska Tibor főkonzult), az erdélyi Maroshévíz polgármesterét, Platon Stelot, Bécs 23. kerületének első emberét, a XV. kerület díszpolgárát, Manfred Wurmot, Berlin — Marzahn-Hellersdorf kerületének képviselőjében dr. Manuela Schmidt-et, az Ifjúsági és Családi Bizottság elnökét, valamint Norbert Lüdtke-t, az Ökológiai és Városfejlesztési Bizottság elnökét, Kassa Nad Jazerom kerületének polgármesterét, Anna Jencon-t és Peter Borszek tolmácsot, valamint Tótszentmáron első emberét, Vlasics Lajost.

A vendégek a baráti esten részt vettek a XV. kerület Peking 2008. című kiállítás megnyitóján. A sportkiállítást dr. Géczy István, a Ferencváros egykori olimpiai ezüstérmes kapuvédője nyitotta meg. A külföldi vendégek másnap hazánk érdekességeivel ismerkedtek. Mivel közülük többen már sokadik alkalommal jártak Magyarországon, a házigazdák nem az ismert turistahelyekre vitték őket, hanem **Martonvásárra szerveztek egy kirándulást**, ahol a Beethoven Emlékmúzeumot, a Brunsvík-kastélyt, a helyi katolikus templomot és az Óvoda Múzeumot mutatták meg nekik, illetve Százhalombattán a Régészeti parkot tekintették meg. Este aztán a vendégek is kilátogattak a Karácsony Benő parkba, ahol éppen az Old Boys együttes adott egy fergeteges koncertet, illetve azt követően maguk is részesei voltak a kerületi önkormányzat augusztus 20-ai tűzijátékának.

A nemzeti ünnep napján két helyszínen, a Karácsony Benő parkban és a polgármesteri hivatal dísztermében folytatódott a programok. Az előbbi helyszínen a gyereklőadásokat követően olyan neves előadók szórakoztatták a nézőket, mint Zsádon Andrea és Szolnoki Tibor, akik operettmelódiaikat énekeltek, a magyar nóták szerelmeinek Madarász Katalin és Tolnai András muzsikált és énekelt, a **helyi hagyományokat a Szilas Néptáncgyűttes elevenítette fel**, míg az esti jó hangulatról a Brillantin együttes utcabálja gondoskodott.

A központi ünnepséget a polgármesteri hivatal dísztermében szerdán rendezték meg, az eseményen a testvérvárosok képviselői is részt vettek.

*Augusztus 20-a az egyik legrégebb magyar ünnep. Szent István király és a keresztény magyar államalapítás, a magyar állam fennállásának az emléknapja. Magyarország egy új évezred küszöbén 1008 esztendővel ezelőtt csatlakozott Európához. I. István uralkodása idején minden évben augusztus 15-én, Nagyboldogasszony napján hívta össze Fehérvárra a királyi tanácsot.*

*Ekkor tartották az úgynevezett törvénynapokat. Szent László király később úgy rendelkezett, hogy az ünnepnapot augusztus 20-án kell megtartani, amikor szentté avatták I. István relikviáit a székesfehérvári bazilikában 1083-ban. Szent István király élete és 4 évtizedes uralkodása az egész nemzet életét és jövőjét meghatározta.*

*A Szent Istváni életmű vizsgálata azt mutatja, hogy az első magyar király nagy egyéniség, minden megnyilvánulásában konstruktív, reális és keresztény szellemű reformer uralkodó volt. Legnagyobb politikai és történelmi érdeme a magyarság fennmaradását biztosító döntése, az Európához történő csatlakozás volt. Szent Istvánban, államalapító királyunkban a magyar nemzet új életútját kijelölő alkotó egyéniséget, minden idők legnagyobb magyarját tiszteljük.*

A XV. kerületben a nemzeti ünnepnek alkalmával jutalmazták meg, illetve tüntetik ki azokat a polgárokat, akik az elmúlt időben kiemelkedőt alkottak. A kitüntéseket most is Hajdu László polgármester adta át.

A **„Pro Palota” díj** Rákospalota, Pestújhely, Újpalota korszerű városképének hagyományörző módon történő kialakítása, a városrész infrastruktúrájának ellátása, a lakóhelyi környezet és közérzet fejlesztése, valamint javítása érdekében huzamosabb időn át kifejtett kiemelkedő munkásságért adományozható.

2008-ban a képviselő-testület döntése alapján ebben a díjban részesült **Hoffmanné Bozsik Éva**, aki 1981-ben végzett a Budapesti Tanítóképző Főiskolán, ezt követően 1985-ben biológiai tanári, 2006-ban a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudomány Karán minőségbiztosítási képesítést szerzett. 1989 óta dolgozik a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda intézményében. Az általános iskola alsó tagozat munkaközösség vezetőjének választották. Néhány éve az igazgatótanács elnöki feladatait látja el, valamint az iskolai minőségirányítási csoport vezetője.

Ugyancsak ebben az elismerésben részesült **Kiss Sándorné**, aki 1980-tól lakik a kerületi Drégelyvár utcában. Nyugdíjaztatása előtt a Budapesti Finomkötőtáru Gyár szállítási osztályán dolgozott. 1985-ben ment nyugdíjba. Nyugdíjas éveit továbbra is aktívan tölti. A Drégelyvár utca 45-50. számú Társasház Intéző Bizottságának 1994 óta tagja, majd 1995-től a Koordinációs Bizottság elnöke. 2003-tól az Intéző Bizottság elnöke, közös képviselő. A társasház 258 lakásból áll. Tevékenysége során a társasház gépészete, vezetékrendszer, lifteji megújultak. A panelfuga- és tetőszigetelést, lépcsőházak festését, a burkolat és a felszálló vezetékek cseréjét, a pince vízvezeték rendszerét és a villamosági vezeték felújítását végezték el. Önkormányzati pályázatokon eddig

négy alkalommal nyertek kamatmentes kölcsönt, amellyel a társasház saját forrásával együtt fedezni tudják a kivitelezési munkákat. Az Ő nevéhez kötődik a stabil elszámolás megteremtése, a társasház érdekében felelősséggel dolgozó közösség kialakítása, vezetése példaértékű a kerületi társasházak körében.

„Pro Palota” díjat vehetett át **Széky István**, aki 1966 óta XV. kerületi lakos. 1965 és 1970 között szakoktató. 1970 óta vállalkozó. 1989 óta üzemetelti családi vállalkozásban a Nyírpalota u. 2. szám alatti festék, vegyi áru, vasáru, barkács üzletét. Az üzlet jó színvonalú áruválasztékot biztosít hosszú ideje az újpalotai és pestújhelyi vásárlók részére. Vezetője közösségi érdekvédelmi ember, aki alapítója a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara helyi tagcsoportjának, hasznos tagja az elnökségnek és a kiskereskedők érdekvédelmi bizottságának. Rendszeresen támogatja adományokkal a nyugdíjasokat és különböző gyermekintézményeket.

A „Pro Palota” díjak mellett a **„Kerület Jövőjéért”** díjakat is augusztus 20-án adták át. E díj a városrész fejlődése, valamint polgárainak érdekében kifejtett példamutató és szakmailag kimagaslóan értékelhető tevékenységért adományozható különböző területeken.

„Kerület Jövőjéért” díjban részesült a köz érdekében, a közösségért végzett tevékenység területén **Bodorné Farkas Zsuzsanna**, aki több mint harminc éve elismert és közismert személyisége a kerületnek. 1974-től a Szaraznád Nevelési-Oktatási Központ és jogelődjének pedagógusa és tisztségviselője volt nyugdíjba vonulásáig. Gyógypedagógiai végzettsége és veleszületett pedagógusi vénája mindig olyan területre vette, ahol segítségre szoruló gyereket vagy felnőttet talált. Először, mint tanár, majd később, mint gyermekvédelmi felelős, a szakiskola gyakorlati oktatás vezetője, és végül, mint intézményegység-vezető munkálkodott. Napjainkban is, a kerületi Gyámhivatal hivatásos

gondnoka, a rászorulókat segítője, képviselője. Az elveiért és embertársaiért kiálló személyiség. 1986 óta a XV. kerület Pedagógus Szakszervezetének titkára és az Önkormányzati Érdekegyeztető Tanács képviselőjeként tevékenykedett.

A köz érdekében, a közösségért végzett tevékenység területén „Kerület Jövőjéért” díjban részesült a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara XV. kerületi tagcsoportja. A kitüntetést **Lowescher Vilmos** elnök vette át. A kamara helyi tagcsoportja 1994-ben alakult. Jelenleg 276 önkéntes kamarai taggal rendelkezik. Mint közhasznú szervezet, legfontosabb feladatának a vállalkozók tájékoztatását, érdekvédelmi fórumokat, bemutatókat, pályaválasztási tanácsadást szervez. Az önkormányzat képviselő-testületét és a bizottságok munkáját szakmai véleményével, javaslataival segíti. A tagcsoport meghatározó szervezője a Budapesti Kamara Napoknak és az önkormányzattal közösen rendezett „Palota Randevű” című hagyományos szakmai és kulturális tömegrendezvénynek. Állandó és befolyásos szereplője a civil rendezvényeknek, tanácskozássoknak. Az önkormányzattal együttműködési megállapodása van. Jó kapcsolatot épített ki a kerületi civil szervezetekkel és a Budapesti Kamarával, kerületi tagcsoportokkal, szakmai tagozatokkal.

„Kerület Jövőjéért” díjban részesült a vállalkozás területén **Gáncs Péter**, aki 26 éve kerületünk vállalkozója. Szolgáltatásai kereskedőként gondoskodik a kerületben élők vas- és műszaki, illetve lakásfelszerelési cikkek, szerszámok minél szélesebb körű ellátásáról. Vállalkozását folyamatosan fejleszti, a „Péter Vas-Műszaki Kereskedés” a Rákos úton kiemelkedő színvonalas üzlet. Tagja a kerületi ipartestületnek. Vállalkozóként rendszeresen támogatja az óvodák és iskolák gyermekeit, a hátrányos helyzetű családokat, a Csokonai Művelődési Házat, a kerületi Vöröskereszt szervezetét. Szívügyének tekinti a jövő kereskedőinek támogatását, ezért egy fő kereskedelmi szakközépiskolás diák részére havi 10 ezer Ft-os tanulmányi ösztöndíjat biztosít. Kereskedői és karitatív tevékenysége példaértékű.

„Kerület Jövőjéért” díjban részesült a közrend és közbiztonság területén **Veress János** százados őrsparancsnok, aki tizenhetedik éve rendőr, hét éve teljesít szolgálatot kerületünkben, mint az újpalotai őrs parancsnoka. Jól felkészült, kiváló elméleti, gyakorlati ismeretekkel rendelkezik. Őrsparancsnoki feladata ellátásában bizonyította szervezői, vezetői, parancsnoki képességeit. Rendkívüli szolgálatait nagy felelősséggel és szakértelemmel látja el időt, fáradságot nem ismerve. Megbízható, jó rendőr, bajtársai, beosztottjai szeretik, elismerik. Felettségi számíthatnak rá. Sokat tett és tesz a kerület és Budapest közbiztonságáért.

„Kerület Jövőjéért” díjban részesült a városrendezés területén a **Palota Holding Zrt. kollektívája**. A kitüntetést **dr. Gregoris Ferenc** vezérigazgató vehette át. A részvénytársaság közel két évtizede kezeli az önkormányzati tulajdon mintegy húsz milliárd forint összegértékű vagyonát; lakásait, helyiségeit és telkeit. Jelentős szerepe van a



városrendezés alakulásában, az ingatlanokat felújítja, illetve az amortizálódott épületeket lebontja, komfortosítja a lakásokat, tisztán tartja a hozzá tartozó földterületeket. Ezzel hozzájárul a szebb városkép kialakításához. Nyereségesen működik, a megújult vezetés számos megvalósítható javaslatot ad, ezáltal pozitívan befolyásolja az önkormányzati gazdálkodás és városrendezés helyzetét.

„Kerület Jövőjéért” díjban részesült a közigazgatás területén **Dr. Turcsányi Miklós**, aki 1997 óta dolgozik hivatalunkban. Kezdetben a pénzügyi és költségvetési iroda adócsoport vezetője, majd 1999-től az adóügyi osztály osztályvezetője. Feladatai közé tartozik a hivatal költségvetési rendelete alapján az adóbevételek teljesítése, az adóhatósági és végrehajtási munka irányítása és szervezése. Az adóhatósági munkája során a hivatal érdekeit a jogos igények mindenkor érvényre juttatása mellett képviseli. A központi és helyi adók teljesítésében nagy szerepet vállal, melynek eredménye, hogy az éves költségvetésben tervezett bevételek rendelkezésre állnak, az adóbevételek biztosítása nagyban hozzájárul az önkormányzat stabil működéséhez. Szakmai munkája magasabb színvonalon történő ellátása érdekében 2002-ben jogász képesítést szerzett.

Hajdu László polgármester az ünnepeken több olyan kerületi személyt is köszöntött, aki a nemzeti ünnep alkalmából **állami kitüntetést** kapott. Az önkormányzati miniszter a kerület fejlődése érdekében végzett kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréseként **Ambrus János** részére „A Köz Szolgálatáért Érdemjel” kitüntetés ezüst fokozatát adományozta, melynek átadására augusztus 18-án az Önkormányzati Minisztériumban került sor.

Az önkormányzati miniszter nyugállományba vonulása alkalmából és 40 éves színvonalas munkája elismeréseként **Tóth Józsefné** részére „A Köz Szolgálatáért Érdemjel” kitüntetés bronz fokozatát adományozta.

A kancelláriaminiszter a palotai hagyományok őrzésében, a néphagyományok és a magyar néptánc kultúra ápolása érdekében végzett tevékenysége elismeréseként a **Rákospalotai Szilveszter Néptáncgyűjtés Egyesületét** és elnökét **Szöcs Gábort** „Miniszteri Dicséret Oklevél”-ben részesítette, melynek átadására augusztus 7-én a Parlament Goblein-termében került sor.

Hajdu László polgármester az ünnepeken köszöntötte **Hajdu Gábor** mk. ezredes, a Magyar Honvédség Honvéd Tűzszerész és Hadihajós Ezred megalakulásának 160. évfordulója alkalmából, illetve **Kiss**

**Miklós** külföldön élő honfitársunkat, aki tősgyökeres palotai család leszármazottjaként a legrégebbi településrészt Rákospalota várososa alakulásának 85. évfordulója alkalmából elismerésben részesült, melyet akkor nem tudott átvenni.

Az önkormányzati miniszter állami ünnepünk alkalmából a kerület fejlődése érdekében végzett kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréseként **Hazai Béla** részére „A Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt” kitüntetés polgári tagozatát adományozta.

A polgármester augusztus 20-ai alkalmából a kerület érdekében végzett tevékenységük elismeréseként az alábbi személyeket **pénzjuttalomban** részesítette.

A városrészt biztonságáért végzett kiemelkedő bűn megelőzési és bűnüldözési tevékenységük elismeréseként pénzjuttalomban részesült a XV. kerületi rendőrkapitányság munkatársai közül Babar Tamás rendőr törzsszázlós, Endrekovics József rendőr főtörzsrőrmester, Hoffmann Krisztina Ildikó közalkalmazott, Kővári Szilvia közalkalmazott, László Katalin közalkalmazott, Vincze Attila rendőr főtörzsrőrmester. Juttalomban részesült a Palotai Önvédelmi Védőegyletmunkatársa, Szoboszlai Ákos, a Palotai Polgárőrség munkatársa, Vona János elnök, és a kerület tűzvédelmének biztosítása érdekében végzett kiemelkedő tűz- és kárelhárítási tevékenységük elismeréseként az Észak-pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokság Újpesti Tűzörtségének munkatársai közül Barna Imre tűzoltó főtörzsrőrmester, Dávid László tűzoltó zászlós, Gyurkó Ferenc tűzoltó zászlós, Halász Tibor tűzoltó főtörzsrőrmester, Mészáros György tűzoltó főtörzsrőrmester és Szilágyi György tűzoltó főtörzsszázlós.

Az ünnepség ezt követően a Karácsony Benő parkban folytatódott, ahol a kerület két országgyűlési képviselője, **Kiss Péter kancelláriaminiszter** és **Hajdu László polgármester** a hagyományoknak megfelelően idén is megszegte az új kenyeret. Kiss Péter miniszter az ünnepi aktus előtt egy rövid beszéddel köszöntötte az egybegyűlteket.

Magyarország születésnapját ünnepeljük ma. S mint minden születésnapon, meg kell emlékeznünk arról, hogy mi is az az ezer év, amely igazolja az államalapító Szent István fennmaradó művét, igazolja a mi életünket, és igazolja az ezer év Magyarországával. Ez a **születésnap az európai kereszténység vállalásával jött létre**. Az akkori kor legmodernebb értékeinek felvállalásával, avval a csatlakozással, az **akkori Európához való csatlakozással**, amelyik a legfontosabb döntése az államalapításnak.

Most ezer évvel később, néhány évvel ezelőtt új szövetséget kötöttünk. Új szövetséget, megint csak Európával. S ha jó a recept, jó volt ezer évig,

miért is ne lenne jó, miért is ne lenne fontos a ma élő generációk számára a következő évezredre nézve.

A mostani új európai együttműködés megint csak magyarokról, megint csak Magyarországról, a magyar emberekről szól. Arról szól, hogy egy sikeres erős közösségben hogyan élhetünk, élhetnek gyermekeink, unokáink, szereteteink boldogságban, minőségi jólétben. Ez az igazi törekvése mindannyiunknak.

A haza az összefogás, a haza az együttműködés, a haza az család, az egymás sikeréért való munka.

Magyarországon az utóbbi években sok békétlenséggel, sokszor aggasztó szembenállással találkozunk. **A nemzeti erőktől azok között vannak, akik együtt akarnak működni**, a másik jólétét keresni, szóval közös teljesítménnyel szeretettel élni akarnak.

A nemzet igazi erői, akik értik Szent István művének üzenetét, fogjanak össze, vegyék kezükbe saját sorsukat, s teremtsenek megértést, sikert, békét, konszenzust a következő évezredre is. Boldog születésnapot Magyarország!

## A TERVTANÁCS 2008. II. FÉLÉVI ÜLÉSRENDJE

### Ülés időpontja:

szeptember 16. (kedd) 9.00  
szeptember 30. (kedd) 9.00  
október 14. (kedd) 9.00  
október 28. (kedd) 9.00  
november 11. (kedd) 9.00  
november 25. (kedd) 9.00  
december 9. (kedd) 9.00  
december 16.\* (kedd) 9.00  
(\* pót alkalom)

### Leadási határidő:

szeptember 8. (hétfő) 18.00  
szeptember 22. (hétfő) 18.00  
október 6. (hétfő) 18.00  
október 20. (hétfő) 18.00  
november 3. (hétfő) 18.00  
november 17. (hétfő) 18.00  
december 1. (hétfő) 18.00  
december 1. (hétfő) 18.00

A Tervtanács 2008. decemberében téli szünetet tart.

A szünet utáni első ülés  
2009. január 13-án, kedden  
9.00 órakor kerül megtartásra,  
amelyre a kérelmek leadási határideje  
2009. január 5. hétfő 18.00 óra  
(Főépítész Irodára kérjük leadni).

*Balázs Zoltán Ádám  
Tervtanács elnöke*

## LAKOSSÁGI VESZÉLYES-HULLADÉK Gyűjtési Akció!

(2008. szeptember 20. szombat, 9,00 - 13,00 óra között)

A XV. kerületi Polgármesteri Hivatal az idei évben is folytatja a háztartásokban felhalmozódott és környezetünk veszélyes károsanyag-tartalmú hulladékok szelektív gyűjtési akcióit.

Tisztelettel kérjük a lakosságot, hogy mindannyiunk érdekében támogassa ezeket az akciókat. Az idei évi második gyűjtés az évek óta már megszokott két helyszínen történik:

**Rekettye u. - Rigmus u., - Irány u. kereszteződésében (a felüljáró alatt),  
és Újpalotán a Hartyán utcában (a Kábel TV. és a Zöld Klub előtt).**  
Leadható hulladékok:

Károsanyag tartalmúak:	Újra-hasznosíthatóak:
akkumulátorok, elemek, elektronikai hulladék, fáradt olaj mosó-, tisztítószer, festékes hulladékok, növényvédő maradványok, lakkok, hígítók, festék, festékes doboz, lejárt szavatosságú gyógyszerek, egyéb vegyipari maradványok,	újságpapír, kartonok, dobozok, műanyag ballonok, hullámpapír, fehér és színes üvegek, fémhulladékok, fém italos dobozok,

**Köszönjük, hogy segít szebbé tenni kerületünket.**

Környezetvédelmi Közalapítvány XV. ker. Polgármesteri Hivatal  
Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság

## BUDAPEST UTOLSÓ GYÖNGYSZEME...

Több mint 7 hektár vár hasznosításra Észak-Pest belterületén...

**A Budapest Főváros Önkormányzata  
és a Budapest Főváros XV. kerületének Önkormányzata**

**a közös tulajdonukban lévő Budapest XV. ker. Őrjárat u. 1-5. szám alatti, 7 ha 540 m<sup>2</sup> területű ingatlan (82.285 hrsz.) hasznosítására pályázatot hirdet.**

**A Befektetői tájékoztató az ÉPBER Zrt.-nél (1056 Budapest, Belgrád rkp. 3-4.), 300.000.- Ft. + Áfa befizetése ellenében vehető át munkanapokon 10-14 óra között.**

Az ajánlattételi határidő 2008. év szeptember 30. 14 óra.

[www.palotaprojekt.eu](http://www.palotaprojekt.eu)

## TÁJÉKOZTATÓ

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a kerületben új **Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzat** lépett hatályba. Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az április 30-i ülésén elfogadta a **Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Városrendezési és Építési Szabályzatáról** szóló 11/2008. (V.15.) ök. rendeletét.

A kihirdetett rendelet normaszövege a mellékletekkel együtt megtekinthető az önkormányzat ügyfélszolgálati irodáján nyitvatartási időben.

**Ügyfélfogadás rendje:**

hétfő: 8<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup>  
kedd: 8<sup>00</sup> - 16<sup>30</sup>  
szerda: 8<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup>  
csütörtök: 8<sup>00</sup> - 16<sup>30</sup>  
péntek: 8<sup>00</sup> - 12<sup>30</sup>

## Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat honlapján ([www.bpxv.hu](http://www.bpxv.hu)), a helyi kábeltelevízióban, az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett **ingatlanait, nem lakás célú helyiségeit**. Bővebb információ: Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u. 14.  
Telefon: 305-3168, 305-3327

**Budapest Főváros XV. kerület  
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal**  
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.  
**Telefon: 305-3100**  
**www.bpxv.hu**  
**Zöld szám: 06-80-203-804**

## Ügyfélfogadás

**HAJDU LÁSZLÓ**  
egyéni országgyűlési képviselő,  
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján  
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal  
(XV. kerület, Bocskai u. 1-3.)  
112. számú tárgyalójában,  
minden hónap első csütörtökén  
13.30 és 17 óra között.  
Bejelentkezés nélkül  
— ünnepnap és szabadság kivételével —  
minden héten csütörtökön 17 órától,  
amíg a folyosón ügyfél vár,  
az Újpalotai Közösségi Házban,  
a Zsókaúti utca 15. szám alatt.

**A Polgármesteri Hivatalban tart  
fogadóórát:**

**Dr. Pálinszki Antal**  
alpolgármester  
Minden hónap első hétfőjén  
13.30 — 17 óráig

**Király Csaba**  
alpolgármester  
Minden hónap első hétfőjén  
13.30 — 17 óráig

**Gyurcsányszky János**  
alpolgármester  
Minden hónap negyedik hétfőjén  
13.30 — 17 óráig

**KISS PÉTER**  
egyéni országgyűlési képviselő  
A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,  
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.  
Küldeményeket a polgármesteri hivatal  
postaládájában lehet elhelyezni.

**Dr. Nagy Antal**  
jegyző  
Minden hónap második hétfőjén  
13.30 — 18 óráig  
a Polgármesteri Hivatalban.

**Dr. Herczeg Julianna**  
aljegyző  
Minden hónap negyedik hétfőjén  
13.30 — 18 óráig  
a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztviselői ügyfélfogadására  
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az  
időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig  
előre kiosztásra kerülnek. Jelenkezni lehet: felfogadási  
időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodáján.

**A Polgármesteri Hivatal  
ügyfélfogadási ideje:**

hétfőn: 13.30 — 18.00 óráig  
szerdán: 8.00 — 16.30 óráig  
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

**Az ügyfélszolgálati iroda**

XV. kerület, Szöcs Aron u. 6-10.  
Telefon: 305-3268, 305-3103  
**Ügyfélfogadás:**  
hétfőn: 8.00 — 18.00 óráig  
kedden: 8.00 — 16.30 óráig  
szerdán: 8.00 — 18.00 óráig  
csütörtökön: 8.00 — 16.30 óráig  
pénteken: 8.00 — 12.30 óráig  
**Okmányügyi osztály**  
XV. kerület, Bocskai u. 1-3.  
**Telefonszámok:**  
Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés  
305-3289  
Vezetői engedély: 305-3276  
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266  
Személyazonosító és lakcím igazolvány:  
305-3275

**Ügyfélfogadás:**  
hétfőn: 8.30 — 17.30 óráig  
szerdán: 8.00 — 16.00 óráig  
csütörtökön: 8.30 — 14.30 óráig  
pénteken: 8.00 — 11.30 óráig

**Kihelyezett információs iroda**  
**Pólus Center**  
XV. kerület, Szentmihályi út 131.  
Vasárnap kivételével a hét minden napján  
10.00 — 19.00 óráig tart nyitva.  
Telefon: 410-6381

## Városházi Napló

**Rákospalota, Pestújhely  
és Újpalota polgárainak lapja**  
Főszerkesztő: Fehér István

**Szerkesztőség:**  
1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.  
Telefon: 305-3109  
Telefon/fax: 305-3130  
Fotó: Varga Gábor

**Hirdetésfelvétel:**  
419-2952, 307-7262, 259-0511  
06-20-934-1257, 06-30-557-9247

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.  
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.  
Telefon: 06-36-510-340  
Felelős vezető: Kopka László  
Terjeszti a 3 Profi Kft.  
Telefon: 450-1846



## ÚTVONALAK, ÁTSZÁLLÁSI KAPCSOLATOK

Hatalmas viták és többszöri neki-futás után megszületett a BKV új paraméterkönyve, amely sok változást hoz kerületünkben is. Kevés kivételtől eltekintve ezek többnyire jó irányú, örömdetes módosítások.

Augusztus közepén a BKV Zrt. szakemberei és a XV. kerületi önkormányzat vezetői rendkívüli sajtótájékoztatót tartottak, ahol a szeptember 6-tól bevezetésre kerülő új paraméterkönyv térségünket érintő változásait.

Hajdu László polgármester ez alkalommal beszámolt arról, hogy széleskörű egyeztetés zajlott a BKV és a XV. kerületi szakértők között. Az együttműködés, a többfordulós, messze nem formális tárgyalások során alakult ki a végleges változat, amelyet — két vitás pontot leszámítva — a kerület vezetése támogatónak ítélt meg.

Ez a vitatott módosítás a 24-es és 25-ös járatokat érinti: a polgármester nehezményezi, hogy a 25-ös módosításával a Fő úttól északra eső területen lakók átszállás nélkül nem tudnak eljutni a kisköfalattal, illetve a Rákosi úti szakrendelőbe és a Wesselényi utcai piachoz.

Nem szerencsés az sem, hogy az új járat az M3-as autópályán éri el a Mexikói utat, ami a csúcsidőben kialakuló dugók miatt hosszabb utazási időt jelenthet. A 24-es új útvonala kihagyja a Régi Főti utat, Szentmihályi út és Kazinczy utca környékén élőket, így ők is nehezebben juthatnak el például a szakrendelőbe.

A BKV részéről Budai László, a BKV szolgáltatástervezési és fejlesztési főosztályának vezetője és Szilágyi Károly, a BKV szövegíróje mutatta be a paraméterkönyv kerületünket érintő változásait. Évek óta nem volt ekkora változás a fővárosi közösségi

közlekedésben, mint az augusztus végétől életbelépő új menetrend — hívták fel a figyelmet.

Sok járat új számozást kap, néhánynak az útvonala, a legtöbbnek pedig a menetrendje is megváltozik. A BKV minden utasát arra kéri, hogy időben tájékozódjon a változásokról, hogy a megállóiban már senkit ne érhesse meglepetés.

Budai László felidézte a végleges változathoz vezető utat, amely május 28-án érettséghez jutott. A bevezetését két lépcsőben hajtották végre, két olyan időpontot választva, amely a tapasztalatok szerint a kisebb forgalmú napok közé tartozik: így esett a választás augusztus 21-ére és szeptember 6-ra.

Az átállás zökkenőmentességét hatalmas munka készítette elő: például 4.500 megállóhelyet kellett az új menetrendnek megfelelően kitáblázni. Néhány olyan módosítás is történt, amelynek nincs igazán forgalmi jelentősége, például egyes viszonylatok átnevezése, a „neves” járatok - Pólus-busz, Palota-busz - számmal történő jelölése.

Nem kerületi, de természetesen mindannyiunkat érintő változás, hogy hosszabb lesz a metró esti üzemideje, és sűrítik a járatokat — jelentette be a főosztályvezető. Újdonság, hogy az 5-ös autóbusszal átszállás nélkül érhetjük el a budai Pasaréti tereket. A kifogásokra válaszul megemlíttette, hogy a jövő évi paraméterkönyvet az idej, őszi-téli megfigyelések, monitorozás alapján alakítják ki, így ha indokolt, helyet kaphatnak abban a javasolt változások.

A XV. kerületet érintő járatváltozások az alábbiak:

### Autóbusz:

A Pólus-busz új jelzése 273E. Menetrendje kissé módosul.

önkormányzat szakértői is részt vettek.

- Két járatot kapcsolatos módosításokkal nem vagyok elégedett én sem, a 24-es és a 25-ös autóbusz új útvonala ugyanis hátrányosan érinti a környéken lakókat. Ezekről sem kell azonban végleg lemondani — mondta a képviselő.

Előzetes ígéretet vannak ugyanis arra, hogy amint összegyűlnek a tapasztalatok ezzel kapcsolatban, vissza lehet térni az ügyre: Mórincz Eszter fővárosi képviselőként fogja kezdeményezni ezek felülvizsgálatát.

A BKV részéről az is elhangzott, hogy noha a mostani paraméterkönyv változtatásaiban nem fért bele egy új megállóhely létesítése, de később megoldható lesz az a korábbi lakossági kérés is, hogy a 96-os busz álljon meg a Szentmihályi úti tűdögondozó előtt.

A 73-as autóbusz új száma 173-as. Késő este 15 helyett 20 perccel jár.

A gyors 173-as autóbusz új száma 173E. A reggeli csúcsidőben sűrűbben közlekedik, valamint késő este is jár 20 perccel.

A 24-es autóbusz új száma 124-es. Útvonala módosul, Rákospalotán a Rákosi út és a Közvágóhíd utca között a Szócs Áron utca - Deák utca - Fő út — Szódliget utca — Károlyi Sándor út útvonalon közlekedik. Menetrendje kissé módosul. Délután ritkábban, 12 helyett 15 perccel jár.

A 25-ös jelzésű busz helyett az 5-ös autóbusz közlekedik. Meghosszabbított útvonalon, a Pasaréti térről Rákospalota, Kossuth utcáig közlekedik. Az Erzsébet hídtól a Rákóczi úton halad a Keleti pályaudvarig, majd a mai 67V vonalán a Mézeskalács térig, onnan pedig a mai 25-öshöz hasonló útvonalon, a Rákosi út érintésével éri el Rákospalotát, a 104-es végállomását.

A gyors 25-ös autóbusz új jelzése 225-ös lesz. Mindkét irányba új megállókat kap. Továbbra is csak csúcsidőszakban jár, reggel 10, délután 15 perccel.

A gyors 25A új száma 25-ös. Útvonala Rákospalotán kis mértékben módosul, a Rákosi út helyett az Eötvös utcában közlekedik, a megszűnő fekete 25-ös miatt. Alapjárat, minden megállóban megáll. Teljes üzemidőszakban. Napközben 10, hétfőig 15 perccel indul.

A 70-es autóbusz új száma 125-ös. Menetrendje kissé módosul, délután ritkábban, 12 helyett 15 perccel jár.

A gyors 170-es autóbusz új száma 170-es. Szombaton délután és vasárnap is közlekedik, egész nap 20 perccel. Munkanap napközben 30 helyett 20 perccel jár.

A 96-os busz két járatra válik szét. Az új 96-os és az új 296-os buszok Újpalotától a Főti útig a 96-os régi út-

vonalon haladnak. Onnan a 96-os Újpestre áttérve a Szilágyi utcán át éri el Rákospalota - Újpest vasútállomást, majd a megszűnő 47-es autóbusszal pótolva közlekedik a Váci úthoz, a Főti úti hurokba. A 296-os busz a Főti útról az Iglói utcán és a Sporttelep utcán keresztül Káposztásmegyert, Szilas-patak végállomásig megy. A 96-os és a 296-os járatok egész nap összehangoltan felváltva közlekednek.

A gyors 96-os autóbusz új száma 196-os. Napközben 15, este 20, hétvégén 15 perccel közlekedik, összehangolva betétjáratainak (196A) a menetrendjével.

A gyors 96A autóbusz új száma 196A. Napközben, este és hétvégén is közlekedik Újpest Városkapuig, minden időszakban összehangoltan a 196-os alapjáratokkal. A 196A napközben 15, este 20, hétvégén 15 perccel közlekedik.

Az Auchanig közlekedő járatok a 104-es, a ma is létező reggeli és esti székesdűlői betétjáratok pedig a 104A jelzést kapják.

A 277-es busz délután 12 helyett 15, szombat délután és vasárnap 15 helyett 20 perccel jár.

A 231-es autóbusz útvonala és megállóit nem változnak, de Rákospalota végállomása Rákospalota, Széchenyi tér lesz (a régi Epres sor megálló). Menetrendje kissé módosul.

A 130-as busz a Fogarasi úton is minden megállóban megáll. Csuklós helyett szóló autóbusszal közlekedik, sűrítve, a reggeli csúcsidőben 8-9, délután 12 perccel.

A 67V jelzésű autóbusz megszűnik, helyette az 5-ös autóbusz közlekedik.

A 175-ös jelzésű busz reggel 15 helyett 20 perccel, az új 174-essel összehangoltan közlekedik.

### Villamos:

A 62-es villamos útvonala a Máza tértől (Liget tértől) a Kőbányai úton és a Népszínház utcán át a 28-as vonalán a Blaha Lujza térig hosszabbodik. Betétjárat közlekedik 62A jelzéssel a régi 62-es útvonalán. A 62-es csak csúcsidőben közlekedik. Csúcsidőn kívül csak a 62A jár, amely munkanap este is közlekedik, 23.00 óráig.

A 12-es villamos szombat délelőtt 15, szombat délután és vasárnap 20 perccel jár.

A társaság mindent megtesz a zökkenőmentes átállás érdekében, azonban az átállás napjai körül hosszabb-rövidebb ideig tartó nehézségek, problémák alakulhatnak ki, ezért kéri a budapestiek, a fővárosban utazók türelmét, megértését!

Az átállást megkönnyítő ugyanakkor a BKV mindent megtesz az utazókönnyítés érdekében. Ennek megfelelően bérletvásárláskor a pénztárakban minden utas kiadványt kap, de sajtóhirdetésekből és szórólapokból is tájékozódhatunk a változásokról.

A társaság honlapján (www.bkv.hu) már megtekinthető az új paraméterkönyv tájékoztató kiadványa.

Az utasok emellett bővebb információkat kaphatnak a BKV-INFO 258-4636-os telefonszámon, vagy a BKV Zrt. ügyfélszolgálatán.

## MOBILITÁSI HÉT 2008

### Szeptember 16. kedd: Esélyegyenlőség Napja

16.00: Megnyitó és speciális bowlingverseny halmozottan sérült gyerekeknek és fiataloknak a FENO-ban

### Szeptember 17. Szerda: Kerékpározás Napja

09.00 - 13.00: Kerékpáros ügyességi, gyorsasági és lassúsági verseny a Dózsa Gimnáziumban és egy újpalotai iskolában

### Szeptember 18. Csütörtök: Ésszerű Közlekedés Napja

08.00 - 11.00: KRESZ oktatás és vetélkedő az Autóklubnál általános iskolásoknak

14.00: Rajzkiállítás megnyitója a Pestújhelyi úti iskolában

### Szeptember 19. Péntek: Környezetvédelem Napja

10.00: Környezetvédelmi vetélkedő óvodásoknak

10.00 - 15.00: Ismerkedés a Hulladékhasznosítóval

15.30-tól A Kertváros legszebb kertjeinek megtekintése

### Szeptember 20. szombat: Egészség és Sport Nap

09.00: Hídi séta a mellrák ellenes küzdelem jegyében a Csömöri úttól a Drégelyvár utcáig.

09.00 - 15.00: Sport bemutatók és versenyek, szűrővizsgálatok, terménybemutató, kézműves foglalkozások, biotermékek, reformkonyha bemutatók több helyszínen (a Külvárosi Tankör mellett a Drégelyvár utcai felüljáró lábánál, a Pattogós utcai iskola tornatermében és az iskola előtti területen, az AsiaCenterben és a Paulay Alapítványnál a Kozák téren)

### Szeptember 21. vasárnap: Drog és Bűnmegelőzés Napja

10.00: Úszóverseny fogyatékkal élőknek a Széchenyi utcai Tanuszodában

17.00: Drog és bűnmegelőzés zenével, tánccal, beszélgetéssel a Pestújhelyi Községi Házban.

### Szeptember 22. hétfő: Autómentes Nap

08.00 - 14.00: Aszfaltrajz verseny óvodásoknak, alsó tagozatosoknak és Trabanthúzás kerékpárral 13- 99 évig a Beller Imre utca lezárt részén (Szócs Áron u. és Széchenyi tér között) Délután kerékpáros felvonulás a kerület útjain, utcáin a Karácsony Benő parktól a Karácsony Benő parkig. Akinek kedve van hozzá innen indulhat a Critical Mass-ra.

### Egész héten:

Óvodások PINDUR - PANDÚR vetélkedőjének selejtezője a Klapka utcai óvodában.

Aki az egyes programokról többet szeretne tudni, keresse Avarkeszi Bélát a 305 3125-ös telefonszámon, vagy az [avarkeszi.bela@bpxv.hu](mailto:avarkeszi.bela@bpxv.hu) e-mail címen!

### MÓRICZ ESZTER

#### fővárosi képviselőként

vett részt a BKV Zrt. képviselőivel a paraméterkönyvről kapcsolatos tárgyalásokon. Véleménye szerint a második tervezet kidolgozásától kezdve alakult egyre jobban a helyzet, ami a többszöri egyeztetésnek köszönhető.

Először fővárosi szinten, majd a kerület vezetésével zajlottak a tárgyalások, amelyeken a XV. kerületi

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

## ZÖLD SZÁMÁT

tárcsázva is elmondhatják.

Gyurcsányszky János

alpolgármester

és

Németh Tibor

osztályvezető

szeptember 15-én

13-17 óra között,

személyesen fogadják az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható

**06-80-203-804**

-es telefonszámon

## TISZTELT KERÜLETI LAKOSOK!

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata 419/2008. (VI.25.) számú határozatával úgy döntött, hogy emlékmű fölállítással adózik a II. világháború magyar, elsősorban rákospalotai, pestújhelyi áldozatainak, akik életüket áldozták a hazáért.

A második világháború az emberiség történetének legnagyobb fegyveres konfliktusa volt, melyben közel 70 nemzet vett részt. Európában 1939. szeptember 1-jétől 1945. május 8-ig tartott.

A harcokban több mint 57 millió ember vesztette életét, civilek és katonák egyaránt.

A második világháború mind méreteiben, mind veszteségeiben, mind máig tartó hatásaiban többszörösen meghaladta az elsőt.

Nincs olyan család, akinek hozzátartozói ne tudnának személyes tapasztalataikról beszámolni, melyet e szörnyű időszakban éltek át, és nincs olyan család sem, aki családtagját, távolabbi rokonát, barátját, ismerőst ne gyászolná a második világháború áldozataként. Az elhunytak emlékére a Rákospalotai Köztemetőben minden évben gyertyát gyújtunk az Ismeretlen Katona sírjánál, megemlékezést tartunk Pestújhelyen az Emlék téren, de eddig még nem adóztunk a hazáért életüket adó rákospalotai, pestújhelyi áldozatoknak megfelelő emlékművel.

Az első világháborús hősök emlékműve ma a Hubay Jenő téren áll, a kerület egyik jellegzetes emlékhelye, melynek különleges értéke, hogy a rákospalotai emberek, civil szervezetek kezdeményezésére és adományából épült meg.

A második világháború rákospalotai, pestújhelyi áldozatai tiszteletére szeretnénk méltó emlékmű fölállítással adózni, ehhez kérjük az Önök segítségét.

**Kérjük, juttassa el hozzánk javaslatát szeptember 30-ig** arra vonatkozólag, hogy hol legyen az emlékmű helye, milyen emlékművet szeretnének, illetve olyan rákospalotai, pestújhelyi családok jelentkezését is várjuk, akiknek tudomása van polgári, vagy katona áldozatról. Az emlékmű elkészítésére pályázatot írunk ki. Célunk, hogy olyan pályaművek érkezzenek, melyek megvalósulása az Önök elképzeléseit tükrözi és méltó emlékhely lesz.



## CSÖKKENHET AZ ENERGIA-FELHASZNÁLÁS

Az elmúlt hetekben ellentmondó információk láttak napvilágot a Panel Plusz programmal kapcsolatban. Ezért felkerestük **Gugyella Jánost**, akit több szempontból is hiteles személynek gondoltunk az ügyben, hogy a Panel Plusz tapasztalatairól megkérdezzük.

1971. április 16-án ő volt Újpalota első lakója. Gugyella János az azóta eltelt 37 esztendőben megszokta a XV. kerületi lakótelepen élni, és így testközelből figyelte meg azokat a változásokat, melyek az elmúlt közel négy évtized során a lakókörnyezetében bekövetkeztek. De Gugyella János nem csak ezért számít hiteles személynek, ő ugyanis a SZÖVTÁRS (Szövetkezeti és Társasházi Lakóközösségek Érdekvédelmi Egyesülete) Egyesület alelnöke, és az elmúlt években, évtizedben aktív szerepet vállalt abban, hogy a panelépületekben az életminőség ugrásszerűen javulhasson.

Választásunk során a harmadik szempontunk az volt, hogy Gugyella János éppen annak a Nyírpalota utca 1-21. számú háznak a lakója, amely elsőként vett részt a Panel Plusz programban, és az ott élők már az előző télen is minden előnyét élvezhették ennek a beruházásnak.

- A Nyírpalota utca 1-21. számú felújítására 2007. március 1. és június 30. között került sor. Azért tartom fontosnak, hogy a kerületben üttörő szerepet vállaltunk ebben a programban, mert ezzel 352 lakásban körülbelül 800 ember életminőségén tudtunk jelentős mértékben javítani.

A beruházás összköltsége 180 millió Ft volt, de ebbe mindössze az épület szigetelése (nagyjából 20.000 m<sup>2</sup>-t kellett leszigetelnie a kivitelezőnek) tartozott bele, mivel a fűtőkorszerűsítésre már 2000-ben sor került, a nyílászárók cseréjét pedig a lakók egyénileg oldják meg. Ez egyébként jelenleg befejezéséhez közeledik, s mivel azoknak a lakóknak, akik ez ügyben még nem tettek semmit, jelezzük, hogy szeptember 15. után 5%-kal több lesz a fűtésszámlájuk (a régi ablakokon keresztül eltávozó hő miatt), várhatóan felgyorsul a nyílászárók cseréje, és közeledni fogunk a 100%-hoz.

Gugyella János elmondta, hogy a Panel Plusz előnyeit legalább olyan nehéz volt megértetni a lakókkal, mint bármi más újítást. **Az emberek ugyanis ösztönösen ódzkodnak minden beruházástól.** A lakók meggyőzése a Nyírpalota utcai lakóközösség esetében kétféle előkészítést igényelt. Ez alatt az időszak alatt szórólapokon keresztül, illetve több közgyűlésen vitták meg a beruházás részleteit.

- A legnehezebb feladatot az jelentette, hogy meggyőzzük a lakástulajdonosokat arról, **a beruházás nem pluszköltséget, hanem megtakarítást jelent majd a számukra.** Mi még abban a helyzetben voltunk, hogy rendelkezünk a 180 millió Ft-ból 60 millió forint ránc eső résszel, a maradék kétharmadon pedig az állam és az önkormányzat 50-50%-ban osztozódik. Ma

már más a helyzet, azok a lakóközösségek, amelyek kedvet kaptak a Panel Pluszhoz az egyharmad állami támogatás mellett 20 millió Ft-os önkormányzati segítségre és emiatt megemelkedett önrészre számíthatnak.

Gugyella Jánossal megpróbáltuk szakmai szempontból is értékelni a Panel Plusz tapasztalatait. A legegyszerűbb dolog az lehetett volna, ha két gázszámlát — egyet a felújítás előtti időből, egyet pedig az utániból — összehasonlítunk, ám ez nem mutatott volna valós megtakarítást, hisz a gáz ára tavaly jelentős értékben növekedett, így a számlán kevésbé látható az az érték, ami viszont a **hőfogyasztási mutatók összehasonlításakor már könnyedén megtapasztalható.**

A Nyírpalota utca 1-21. számú ház hőfogyasztása **2000-ben 18.000 GJ** (gigajoule) volt. Ez a szám a már említett fűtőkorszerűsítésnek köszönhetően rohamosan csökkenni kezdett, egy évvel később már csak 16.148 GJ volt a fogyasztott érték, majd 15.000 GJ környékre csökkent le ez az adat. 2005-től, a nyílászárók cseréjének köszönhetően újabb jelentős csökkenés volt tapasztalható, ám **a jelenlegi 12.000 GJ hőfogyasztást** végül a már említett szigeteléssel sikerült elérnie a lakóközösségnek. Innentől kezdve már csak egyszerű matemati-

kai számítás kellett ahhoz, hogy megkapjuk, mennyit is takaríthatnak meg a Nyírpalota utca 1-21. számú ház lakói: ma 1 GJ hő értéke bruttó 4010 Ft, ha ezt megszorozzuk a közel 6000 GJ hőmegtakarítással, akkor megkapjuk, hogy **a ház jelenleg 24 millió Ft-tal fizet kevesebbet annál, mint amennyit fizetnie kellene,** ha a fent említett beruházásokat nem hajtották volna végre. **Ez lakásonként éves szinten 50.000 Ft-os megtakarítást jelent.** Ahhoz, hogy ez a pénz a lakók pénztárcájában maradjon, a kislakások (39 m<sup>2</sup>) után 12.000 Ft-tal, a nagylakások után (69 m<sup>2</sup>) pedig 24.000 Ft-tal kellett hozzájárulniuk a beruházásokhoz a lakóknak.

- A Panel Plusznak köszönhetően sokkal komfortosabbá váltak a lakások. A falak ma már nem hidegek, az átlaghőmérséklet pedig még a nyári kánikulában is az átlag 25-26 fokon marad.

És a Panel Plusznak van egy másik nagyon nagy előnye. A beruházásoknak köszönhetően ugyanis jelentős mértékben **megemelkedtek az ingatlanok értékei.** Sőt, ma már van egy olyan vásárlóréteg, amely kizárólag színes házak lakásaira vadászik, és nem áttal egy-egy lakásért a piaci árnál egy-másfél millió forinttal is többet kínálni.

## TÁJÉKOZTATÓ

A Városházi Napló 2008. augusztus 11-i számában dr. Nagy Antal, az önkormányzat jegyzője tájékoztatta a kerület lakosságát, hogy a Palota Holding Zrt folyamatosan közzéteszi azoknak az önkormányzati helyiségbérletnek a megnevezését, címét és hátralékát, akiknek az önkormányzattal szemben hosszabb ideje tartozásaik vannak.

Azokat a bérletet, akik nem tettek eleget fizetési kötelezettségeiknek, felszólítottuk a tartozások megfizetésére. A bérlemények kiürítésére a bírósági eljárások — több esetben már végrehajtási eljárás — folyamatban vannak, egyes esetekben a tartozás miatt felszámolási eljárás kezdeményezésére is sor került.

Az alábbiakban ismertetjük a legalább kéthavi bérleti díjat meghaladó összeggel tartozó cégek nevét, címét és a 2008. július 31-i állapot szerint a tartozás összegét.

Cégnév	Bérelt helyiség címe	Tartozás összege	Késedelmi kamat összege
Donna Czabán Kft	Cserba Elemér 6.	10 714 576	1 207 085
G.L.S. Ker. és Szolg. Kft	Eötvös u. 45.,47.	8 639 379	1 986 883
Portobello Road Kft	Bethlen G. u. 127.	3 681 550	447 403
Fruzsina Vendéglátó Bt	Kolozsvár u. 2/a-b	3 029 771	561 634
Inter-Fa Belsőépítészeti Kft	Népfelkelő 96.	2 229 769	533 564
Fredandi Vendégl. Ker. és Szolg. Bt	Rákos u. 57.	1 829 792	527 676
E-Foto Ker. és Szolg. Kft	Szűcs Á. 28.	1 453 190	80 823
AszpiK Ker. és Vendéglátó Kft	Bácska u. 23.	1 322 622	475 038
Bluff Bt	Eötvös u. 148/a	933 121	198 708
Elektro Északpesti Elektr. Kft	Zsókavár u. 41-47.	890 055	263 891
Új Napsugár Kft	Szerencs u. 27.	634 074	117 929
Gold Solár Ker. és Szolg. Bt	Nyírpalota 72.	587 760	40 205
Unicent Kft	Kontyfa u. 6.	489 591	21 007
Sziporka 97 Bt	Arany J. u. 22.	378 049	74 874
B.J.XV. Élelmiszer KKT	Eötvös u. 83.	366 832	-
Viola-MÉH Ker. és Szolg. Kft	Pázmány P. u. 18/a	267 249	19 220
Jófelet 1492 Bt	Szerencs u. 120.	254 940	72 133
		<b>37 702 320</b>	<b>6 628 073</b>

Budapest, 2008. augusztus 25.

Palota Holding Zrt.

## EGÉSZSÉGNAP

**Természetes gyógymódok - ezotéria természetvédelem**

**2008. szeptember 13. 10-19 óra**

Bp. XV. Fő tér, Újpalota Községi Ház  
Szervező: Tündérképző, www.tunderkepzo.hu  
(Belépés: díjmentes)

Előadások a nagyteremben

• 10.00-10.45 **Gyógynövények a házipatikában és a palotai kiserdőben.**

Előadó: Eva Bana, a Tündérképző vezetője

• 11.00-11.45 **Alternatív öngyógyító módszerek.**

Előadó: Lux Sándor öngyógyász, spirítusza

• 12.00-12.45 **A bio élelmiszerek fontossága.**

Előadó: Antal Edit környezetvédő

• 14.00-14.45 **Rád nézek és megmondom ki vagy? - az arcdiagnosztika titkai.**

Előadó: Eva Bana

• 15.00-15.45 **Masszázs otthon.**

Bemutató Dobos Tamás thai masszázssal

• 16.00-16.45 **Angyalok üzenetei.**

Előadó: Ádám András médium és spirítusza

• 17.00-17.45 **Mi történik velünk az elkövetkezendő 1 hónapban?**

- kártyavetés mindenkinek. Előadó: Eva Bana

• 18.00-19.00 **Zárókép és tombola a boldogság és a vidámság jegyében.**

Gyermekprogramok az előtérben 10.00-12.00

Ékszerkészítés gyöngyökkel Boróka Zsuzsival, Természetvédelmi játékok Antal Edittel, Kariótó szövés Barna Magdorkával.

**Ingyenes tanácsadások, konzultációk, ezotérikus bazar, büfé az előtérben 10-19**

Könnyen elkészíthető reformtélék kóstolója, recept ismerető Erínával \*\*\* Energetikai állapotfelmérés Lux Sándor öngyógyással \*\*\* Frissítő masszázss Dobos Tamás thai masszázssal \*\*\* Angyaltan, angyalok üzenetei Ádám András médiummal \*\*\* Kristályterápiák, kristálykészítések Borókával \*\*\* Számítás Erika Akka Jós javaslatokkal \*\*\* Jelentkezés a Tündérképző tanfolyamaira \*\*\* Tombola rendkívül értékes nyereményekkel

Gazdasszonyok, segítők: Erina és Csilla Bó

Felvilágosítás: 410-0047, 06 70 314-5911, emilona@tunderkepzo.hu, www.tunderkepzo.hu, http://emilona.c8.hu

## SZEPTEMBERI ADÓZÁSI HATÁRIDŐK

**Szeptember 15., hétfő:**

• Az ÁFA törvényben meghatározott új közlekedési eszközt értékesítő adózó adat szolgáltatása.

**Szeptember 22., hétfő:**

• A társasági adó és a környezetvédelmi termékdíj havi adóelőlegének befizetése

• A kulturális járulék, a környezetvédelmi termékdíj, befizetése

• Az ÁFA, a játékadó bevallása és befizetése

• A 0801-es számú havi bevallás benyújtása

• A fogyasztói árkiegészítés, a költségvetési támogatás igénylése

**Szeptember 30., kedd:**

• A környezetterhelési díj előlegének befizetése

APEH Közép-magyarországi Regionális Igazgatósága

Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon sok szeretettel várják a lakosokat.

**Árkosi Sándor** (Rákospalota, 1. sz. vk.) **szeptember 9.** (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogáncs u. 51-53.).

**Ambrus János** (Rákospalota, 4. sz. vk.) **szeptember 9.** (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.).

**Marsovszky Györgyné** (Pestújhely, 6. sz. vk.) **szeptember 25.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Tóth István u. 100.).

**Dr. Hetyei László** (Pestújhely, 7. sz. vk.) **szeptember 11.** (csütörtök) 18 óra Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.).

**Király Csaba** (Pestújhely, 8. sz. vk.) **szeptember 18.** (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.).

**Gyurcsánzky János** (Újpalota, 10. sz. vk.) **szeptember 9.** (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. Nádastó park 31.)

**Baracska Éva** (Újpalota, 11. sz. vk.) **szeptember 11.** (csütörtök) Arany Alkony Nyugdíjház (XV. Bánkút u. 67-69.).

**Dr. Pálinksi Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) **szeptember 10.** (szerda) 17 óra Hartyán köz Általános Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.).

**Németh Angéla** (Újpalota, 16. sz. vk.) **szeptember 25.** (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.).

**Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) **szeptember 17.** (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.).

**Molnár István** (Rákospalota) **szeptember 29.** (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szőlőliget u. 24-30.).

### MEGHÍVÓ

Szeretettel hívunk és várunk minden kedves Testvérünket a tavalyi Városmiszió folytatására. **Szeptember 20-án, 19 órára**, a lassan befejezés előtt álló újpalotai templom falai közé.

Bíboros Főpásztorunk szándéka szerint e templom Boldog Salkaházi Sára tiszteletére lesz felszentelve.

Az ő közbenjárását és segítségét kérjük közösségünk és minden Újpalotán élő jóakarató embertársunk életére. Szentmisével kezdjük összejövetelünket.

Ezután a Szociális Testvérek szolgálatával elvégezzük azt a szentségimádást, ami a boldoggá avatás előtt elhangzott a Bazilikában.

Aznapi este Pestújhelyen nem lesz sem szentóra, sem szentmise. Az épülő templom megközelíthető: Gyalogosan:

A Szerencs és Pattogós u. sarkán. BKV: 73, 173E busz a Fő térig, onnan a zebrán át, balra. 69 villamossal a piacig, onnan jobbra a posta felé. Mindenkit szeretettel várunk!

*Pestújhelyi-Újpalotai Közösség*  
\*

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat ingyenes ruhabörzést szervez **szeptember 11-én, csütörtökön 10 és 15 óra között**, a Családsegítő épületében, az Árendás köz 4-6. szám alatt. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

### FELHÍVÁS VÉRADÁSRA

A Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatala és a Magyar Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete véradást szervez **szeptember 18-án (csütörtökön) 10-18 óráig** az Újpalotai Közösségi Házban. 1167 Bp. Zsókvár u. 15.

Kérjük hozza magával TAJ kártyáját, személyi igazolványát és lakcímkártyáját. Minden véradó ajándékot kap.

**Tisztelt Olvasóink!**  
**Ha nem kapták meg időben a Városházi Naplót,**  
**kérjük jelezzék szerkesztőségünk számán: 305-3109**

### Kiderül, tartozunk-e az APEH-nek

Az adóhatóság október végéig tájékoztatja az adózókat arról, ha folyószámlájukon ezer forintot meghaladó tartozás vagy túlfizetés volt, illetve ha a tavalyi évre késedelmi pótlékot számított fel.

Másfél millió magánszemély és egyéni vállalkozó kapja meg az értesítőt, közülük minden második késedelmi pótlékra is számíthat.

Az APEH az értesítést postai vagy elektronikus úton küldi meg. Idén lépett hatályba az a szabály, hogy aki már legalább egy alkalommal elektronikus úton küldte be a bevallását, annak már nem postán küldik ki az értesítést.

Az ügyfélkapun regisztrált magánszemélyek egyébként bármikor ellenőrizni tudják adófolyószámlájukat. Korábban a magánszemélyeket augusztus végéig értesítették, ha eltérést tapasztaltak, és már száz forint hiánynál levelet küldtek, így korábban a levelezés sokszor többbe került, mint a hiányzó összeg.

A kiküldött értesítők 21 milliárd forintnyi késedelmi pótlékot tartalmaznak a magánszemélyeknél és az egyéni vállalkozóknál.

Az év első hat hónapjában egyébként régiókban a bevételek a fő adónevek vonatkozásában meghaladták az 1.300 Mrd forintot, ezzel az ország APEH-től befolyó költségvetési bevételeihez 35 százalékban járultunk hozzá.

A behajtási tevékenység eredményeként júliusig összesen 72,2 milliárd Ft bevétel realizálódott, amely az országos bevétel közel fele.

Régiókban az első félévben 48.369 ellenőrzés során a revizorok közel 123 milliárd Ft nettó adókülönbözetet tártak fel.

A tavalyi év azonos időszakához mérten az ellenőrzések számában 31 százalékos növekedés figyelhető meg.

Az APEH az értékelési időszak végéig jogerősen visszatarthatott 6,3 Mrd Ft jogtalan visszaigénylést, amely szinte teljes mértékben a kiutalás előtti ellenőrzések eredménye.

Az említett időszakban 1.500-at meghaladó számú vagyongyarapodást vizsgáló ellenőrzés zárult jogerős határozattal, 4 Mrd Ft nettó adóhiányt megállapítva.

Régiós adóhatóság júliusig feldolgozott egymillió személyi jövedelemadót, ötszáz ezer általános forgalmi adót és mintegy 1,3 millió járulékbavallást.

Félszáz ezer átvezetési kérelem és közel ugyanennyi egyszerűsített vállalkozói adóbevallás került nyilvántartási rendszerünkbe.

Az ügyfélszolgálati szakterület munkatársai a félév során 422 ezer személyesen megjelenő ügyfél kérését teljesítették, 115 ezer adó- és jövedelem és együttes igazolást adtak ki, közel kétszáz ezer beadványt vettek át.

Az önkéntes adófizetést elmulasztók, az adóhátralékkal rendelkező adózók számának csökkentése érdekében éltek a törvényes kényszerintézkedések lehetőségeivel.

Közel 110 ezer azonnali beszédési megbízást bocsátottak ki, mely 13 ezerrel több, mint a tavalyi év azonos időszakában.

A kisebb összegű hátralékkal rendelkezőket fizetési felszólítással igyekeztek tartozásaik rendezésére bírni: a kiküldött közel 20 ezer felszólítás 26 Mrd Ft hátralékot érintett.

### MEGHÍVÓ

Az Újpesti Zsidó Hitközség Előljárósa tisztelettel és szeretettel meghívja Önt és kedves családját **szeptember 14-én, vasárnap délután 5 órakor** zsinagógájában rendezendő KÁNTOR-KONCERTRE. A belépés díjtalan, de köszönettel fogadunk adományokat a bejáratnál.

**Cím: Újpest, Berzeviczy u. 8.**  
Megközelíthető: a 3-as metró Újpest- Városkapu megállójától

## KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ

#### CSOKONAI MŰVELŐDÉSI HÁZ

1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

#### KERTI KONCERT – SANZON EST

**Szeptember 13. 19 óra**  
Belépő: 1000 Ft

#### GYERMEKSZÍNHÁZ

**Szeptember 14. 10.30 óra**  
Róka-móka Mesetár: Mátyás király meséi. Belépő: elővételben 700 Ft, családi jegy (3 fő) 1800 Ft, előadás előtt 850 Ft, családi jegy (3 fő) 2100 Ft.

#### CSOKI-MOZGÓ – Nyugdíjas filmklub

**Szeptember 18. 15 óra**  
Egy bolond százat csinál. Belépő: 100 Ft

#### BRILLANTIN TÁNCPARTY

**Szeptember 20. 20 óra**  
Belépő: 1200 Ft

#### Hatha jóga

**Péntek 18-20 óra** Tagdíj: 3000 Ft/hó  
**Társastánc tanfolyam felnőtteknek**  
**Csütörtök 18.30-19.30 óra**  
**Baba és gyermek thai masszáz**  
**Csütörtök 10-10.30 óra**  
5400 Ft/10 alkalom, 600 Ft/alkalom  
**Csiri-biri babatorna – 3 éves korig**  
**csütörtök 9.30-10.10 óra**  
Mozgásfejlesztő foglalkozásaink játékos eszközökkel, dalokkal, mondókkal várjuk a kistornászokat!  
4800 Ft/5 alkalom, 1200 Ft/alkalom  
**Gyermektorna - táncgimnasztika**  
**kedd 16-19 óra** Tagdíj: 3000 Ft/hó  
**Társastánc tanfolyam gyerekeknek**  
**szerda 17-18 óra** Ára: 3000 Ft/hó  
**Akrobatikus rock and roll tanfolyam**  
**Hétfő, csütörtök 16-18.30 óra**  
Tagdíj: 5500 Ft/hó kezdőknek  
**GÉMSZ számítógépes kölyökklub**  
**péntek 15.30-17.30, 17.30-19.30 óra**  
A most induló csoportba 9-11 éveseket várunk. Tagdíj 3000 Ft/hó  
**Számítógépes tanfolyam**  
Alapfokú (operációs rendszer és internet) és haladó (Word és Excel) tanfolyamok. Ára: 33.000 Ft/30 óra.

#### Virágkötő tanfolyam

Heti két alkalommal, két féléven keresztül 250 órás szakképesítést adó OKJ-s tanfolyam. Beiratkozás szept. 19-ig.

#### PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ

1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

#### NOSZTALGIA BULI

**Szeptember 13. 20.01 óráig**  
A zenét szolgáltatja Lovasi Gábor DJ. Belépő: 900 Ft

#### A PESTÚJHELYI KERTBARÁTKLUB TERMÉNYBEMUTATÓJA

**Szeptember 19-20. 10 óra**  
Pénteken óvodák és iskolák csoportos jelentkezését várjuk.

#### HASZNOS SZOMBAT

**Szeptember 20. 10-14 óráig**  
A lakosság behozhatja és értékesítheti főleglegessé vált ruháit, könyveit, egybebe. 100 Ft/aszta.

#### PESTÚJHELYI FESSZERT

**Szeptember 21. 16 óra**  
„Bolt hátán bolt volt” vendégek régi pestújhelyi kereskedők leszármazottjai.

#### A TÚZOK ÉVE – fotókiállítás

**Megnyitó: Október 7. 18 óra**  
**„VISSZASZÁMLÁLÁS” – 100 ÉVES PESTÚJHELY**  
**Szeptember 29. 18 óra**  
Az ünnepségsorozat előkészítése. Hozza el ötleteit!

#### A MAGYAR NÉPMESE NAPJA

**Szeptember 30. 18 óra**  
**CSALÁDOS NÉPTÁNC KLUB**  
**szerdán 17 óra**  
Élő zenével. Oktatók Tóth Ágnes és Kiss Zsolt. Első foglalkozás szept. 24.

#### RÁKOSPALOTAI MŰZEUM

1158 Pestújhelyi út 81. T: 419-8216

#### PIKNIK III.

**szeptember 13-án 11.30-18 óra**  
Dréher János és képzőművész barátainak kerti kiállítása.

#### ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ

1158 Zsókvár u. 15. T: 410-0836

#### Zenekuckó

**szept. 10-től szerdánként 10 órakor.**  
Közös éneklés, ritmikus mondókák, élő hangszereken muzsika 1-4 éves gyerekeknek és szüleiknek.

#### Baba-mama torna

**Szept. 18-tól csütörtökön 10 órakor**  
játékos mozgás 1,5 - 3 éves gyerekek és szüleik számára.

#### Ingó-bingó bábbráló

**keddenként 16.30-17.30 óráig.**  
Komplex bábos foglalkozás mesékkel, versekkel, dalokkal, közös játékkal nagybölcsis és kisovis gyerekeknek

#### Cassandra Táncstúdió

**hétfőn és szerdán heti 2x1 órában.**  
5 éves kortól a modern tánc többféle technikáját ismerhetik meg a gyerekek. Beiratkozás: szept. 10. 16-19 óra.

#### Jóga tanfolyam

Haladó csoport: csütörtök 19-21 óra, kezdő csoport első óra szept. 18. 17 óra

#### Alakformáló női torna

**hétfőn és szerdán 19-20 óráig.**  
Alakformáló, közérzetjavító torna, mely derék- és gerincímélő elemekre épül.

#### Társastánc tanfolyam

A Dancing Queen Tánciskolával felnőtteknek kedden és csütörtökön 18.30-tól, gyerekeknek szerdán 16 óratól. Kezdők jelentkezését is várjuk!

#### KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ

1154 Gábor Á. u. 58/c. T: 410-5536

#### „MÁTYÁS KIRÁLY UDVARA”

**szeptember 10-én 18 óra**  
Kiállítás a nyári táborban készült gyermekmunkákból szeptember 26-ig.

#### Cassandra modern tánc tanfolyam

5-15 éves korú gyerekeknek.  
Beiratkozás szept. 11. 17-18.30 óra  
[www.csokonaimk.hu](http://www.csokonaimk.hu)

### A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIO MŰSORA szeptember 10 - szeptember 24.

#### Szeptember 10 szerda

00.-11.00 Képzőművészet  
11.00 Beszélgetés Gécsi Istvánnal a Sportközpont Igazgatójával  
12.00 -18.00 Képzőművészet  
18.00 Riport Turcsányi Miklós adóügyi osztályvezetővel  
19.00-24.00 Képzőművészet  
**Szeptember 11 csütörtök**  
00-11 Képzőművészet  
11.00 Felvétel a Palota Feszt rendezvényéről  
12.00-18.00 Képzőművészet  
18.00 Új beruházások a kerületben - riport  
19.00-24.00 Képzőművészet  
**Szeptember 12 péntek**  
00-11 Képzőművészet  
11.00 Lakossági fórum a Czabán Sándor Általános Iskolában  
12.00-18.00 Képzőművészet  
18.00 A kerületi díszpolgárok sorozatunkban bemutatjuk Juhász Sándort  
20.00-24.00 Képzőművészet  
**Szeptember 13 szombat**  
00-11 Képzőművészet  
11.00 Vendégünk: Gyulai Líviusz Kossuth-díjas grafikusművész  
12.00 -18.00 Képzőművészet  
18.00 Sajtótájékoztató a Városházán  
19.00-24.00 Képzőművészet  
**Szeptember 14 vasárnap**  
00-11 Képzőművészet  
11.00 Sportmozaik  
12.00-18.00 Képzőművészet  
18.00 A Krúdy Irodalmi Kör rendezvényének felvétele

#### 19.00-24.00 Képzőművészet

**Szeptember 15 hétfő**  
00-11 Képzőművészet  
11.00 Lakossági fórum a Czabán Sándor Általános Iskolában  
12.00-18.00 Képzőművészet  
18.00 Felvétel a Palota Feszt rendezvényéről  
20.00-24.00 Képzőművészet  
**Szeptember 16 kedd**  
00-11.00 Képzőművészet  
11.00 Új beruházások a kerületben - riport  
18.00 A képviselő-testület szeptember 3-i ülésének felvétele I. rész  
19.00-24.00 Képzőművészet  
**Szeptember 17 szerda**  
00-11 Képzőművészet  
11.00 Biztonsági Zóna Szivárvány Sztár Mag.  
18.00 A képviselő-testület szeptember 3-i ülésének felvétele II. rész  
19.00-24.00 Képzőművészet  
**Szeptember 18 csütörtök**  
00-11 Képzőművészet  
11.00 Sajtótájékoztató a Városházán  
18.00 Lakossági fórum a Czabán Általános Iskolában  
19.00-24.00 Képzőművészet  
**Szeptember 19 péntek**  
00-11 Képzőművészet  
11.00 Receptajánlatok.  
Rövidfilm a reformkonyháról  
18.00 Beszélgetés az önkormányzat bizottságainak tevékenységéről  
19.00-24.00 Képzőművészet  
**Szeptember 20 szombat**  
00-11 Képzőművészet

### ELLENSÉGÜNK. A PARLAGFŰ

A növény legintenzívebb növekedési időszaka júliusban van. Ezután fejlődése lassul, és virágozni kezd. A virágpor szóródása egészen a fagyok beálltáig tart. Ezért ebben az időszakban különösen fontos az irtás! A parlagfű rendszerint utak és vasúti sínek mentén, parlagon hagyott területeken, építkezéseken, árokparkokon, friss füvesítéseknel, nem megfelelően gyomirtott kapás kultúrákban, réteken és legelőkön fordul elő. Ettől azonban még vidorán felülheti fejét a legápoltabb kiskertben is! Különös csalfintasága, hogy meglehetősen hasonló a köznyelven csak bűdös-kének nevezett kerti virághoz. A külseje csinos, így vannak, akik kíméletlenül szeretettel ápolgatják, óvják, gondozzák a szívós, allergén betolakodót.

Pedig minden egyes növény pollen-szemcsék millióit szórja a levegőbe! **Egy tő parlagfű egy év alatt 60 ezer magot is termelhet**, melyek a talajban maradva akár harminc évig is csírákéspek maradnak! A parlagfű okozta problémák eddig három európai országban - Magyarországon, Olaszországban és Franciaországban - váltak olyan méretűvé, hogy a szervezett fellépés szükségessé vált. A rengeteg mag, ami a talajban évtizedekig csírákéspekben képes várakozni, nagyon meglehetősen hatáskorú védekezés. Ezért fontos az újonnan fertőzött területek gyors felkutatása és megtisztítása. A védekezés legegyszerűbb módja a kaszálás, kertben az egyes

11.00 Összeállítás a Palotai Ősz rendezvényeiről

18.00 Kosár Magazin-fogyasztóvédelmi rovat

19.00-24.00 Képzőművészet

**Szeptember 21 vasárnap**

00-11.00 Képzőművészet

11.00 REAC-Újpest NB I-es labdarúgó mérk.

12.30-18.00 Képzőművészet

18.00 Vendégünk: Gyulai Líviusz

Kossuth-díjas grafikus művész

19.00-24.00 Képzőművészet

**Szeptember 22 hétfő**

00-11.00 Képzőművészet

11.00 Biztonsági Zóna Szivárvány Sztár Mag.

12.30-18.00 Képzőművészet

18.00 Sportmozaik

19.00-24.00 Képzőművészet

**Szeptember 23 kedd**

00-11.00 Képzőművészet

11.00 A Krúdy irodalmi kör rendezvényének felvétele

12.30-18.00 Képzőművészet

18.00 Kosár Magazin-fogyasztóvédelmi rovat

19.00-24.00 Képzőművészet

**Szeptember 24 szerda**

00-11.00 Képzőművészet

11.00 Összeállítás a Palotai Ősz rendezvényeiről

12.30-18.00 Képzőművészet

18.00 Városmiszió Újpalotán. Szentmise az épülő templom falai között

19.00-24.00 Képzőművészet

**A KTV műsoraik részletes ismertetését nézőink megtalálhatják a KTV Teletext 300-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képzőművészet lapjain.**

**Tel: 410-0540**

tővek kigyomlálása, illetve az egészen

alacsony, talaj feletti vágásra beállított

fűnyírás. Vigyázat! A művelési cél nélküli

talajbolygatás — kapálás, felásás - csak

serkenti az egész szezonalban folyamatosan

csírázó parlagfű szaporodását!

**Kapcsolódó jogszabályok:**

2005. évi XXXVIII. törvény, a növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. Törvény,

és az azzal összefüggő egyes ágazati

törvények módosításáról. A parlagfű

mentesítés iránt érdeklődők a [www.fvm.hu](http://www.fvm.hu)

internetes oldalon, illetve a alapítványunk honlapján: [www.zoldxv.mlap.hu](http://www.zoldxv.mlap.hu)

is tájékozódhatnak. **Kerületi parlagfűves**

**területek bejelentése: 06-80-203-804**

**ingyenesen hívható zöld számon.**

KKA (Rákospalota-Pestújhely-Újpalota

Kiemelkedően Közhasznú Környezetvédelmi

Közalapítvány)

## KERTÜNK, UDVARUNK

Sokan azt hiszik, hogy szeptemberben vagy október elején már nincs sok tennivalónk a kertben, pedig ilyenkor kell néhány növényt ültetni, szaporítani.

A díszkertben, sőt még balkonládába is ültethetünk tavasszal virágzó hagymás növényeket.

Így például földbe kerülhet a hóvirág, a nárcisz, a jácint, a tulipán, a füstös gyöngyike, a tözike, a csillagvirág és a nőszirmos hagymája, hogy kora tavasztól kezdve egészen májusig mindig virágozzon körülöttünk valami.

Palántázás előtt ásással, vagy legalább mély kapálással elő kell készíteni az árvácska, a nefelejcs, a százszorszép, a kokárdavirág és más kényári virág kiszemelt helyét.

Ebben a hónapban szaporíthatjuk a díszpipacsot, a szívvirágot és a pünkösdi rózsát is.

A szeptember a legalkalmasabb hónap a sziklakerti, szárazságtűrő növények szaporításához, átültetéséhez, ezért most célszerű létesíteni, vagy felújítani az egyre nagyobb divatnak számító sziklakertet.

Mini sziklakertet varázsolhatunk erkélyünkre is, balkonládába, vagy cserépedényekbe, hiszen ezeket a növényeket nem kell annyira rendszeresen locsolni, mint például a petúniát vagy a futómuskátlit.

Ha van a kertünkben sóvirág, szalmarózsa vagy gombocska, levághatjuk őket, hogy télire legyen a vázáinkban szárazvirág.

Begyűjtés után fajnóként kössük csokorba a virágokat, és árnyékos, száraz, de szellős helyen akasszuk fel száradni. Mivel az idei nyár nem volt száraz, megnöttek a ház körüli lombhullató sövények, ezért azokat még megformázhatjuk, megnyírhatjuk.

Szeptemberben, sőt még októberben is ültethetünk különböző tujakat, fenyőféléket és más örökzöld díszcserjéket, hogy azok a tél beálltáig még meg tudjanak erősödni.

Telepíthetünk borostyánt vagy egyéb jól terjedő örökzöld kuszónövényt is, olyan helyekre, ahol valamit zölddel szeretnénk eltakarni. Ez a hely lehet akár egy la-

kótelepi ház erkélyének környéke, sőt például a Római lakótelepen egész társasházakat befuttattak vadszőlővel vagy borostyánnal.

A fellazított, nyirkos földre a frissen levágott és az alsó leveleitől megfosztott, arasznyi borostyán hajtást pár centiméter mélyre süllyesztjük. Nemcsak tavasszal, de ősszel is telepíthetünk gypet, illetve pótolhatjuk a meglévő felületek kipusztult részeit, felülveléssel.

A tél kezdetéig a fű még kellően megerősödhet, és a folyamatot elősegíti, ha késő ősszel még le is vágjuk, de ne többől, hanem legalább 3-4 centiméter magasra.

Ha van bőven virág a kertünkben, vihetünk belőle a temetőbe is, hozzátartozóink sírjára. A látogatás jó alkalom lehet arra, hogy rendbe tegyünk a sírt és annak környékét, jó előre gondolva a Halottak napjára.

Az erkélyen a rendszeres öntözés mellett ne feledkezzünk meg a ládákban lévő muskátlik és más virágok tápoldatozásáról. Ilyenkor már ugyanis elfogynak, kezdenek kiürülni a virágzást, a fejlődést elősegítő tápanyagok, és gondolnunk kell a növények könnyebb átélésére is.

A konyhakertben mostanában legfőbb dolgunk a termés betakarítása, de már gondolhatunk a következő évre is. Amennyiben van frissen ásott területünk, telepíthetünk szárocát.

Ásni is kellene, mert vannak olyan kora tavaszi zöldségfélék, amelyeket célszerű ősszel elvetni. Ilyen például a spenót, a sóska, a kapor, az áttelelő saláta és a téli sarjadékhagyma.

Később, októberben vagy november elején vethetünk petrezselymet, sárgarépát, fokhagymát, vöröshagymát és szaporíthatunk tormát is.

Eljött az ideje a téli alma szedésének is.

Alaposan nézzük át a termést, és csak a teljesen ép, egészséges almát tegyük el télire. Ugyanakkor már eltervezhetjük, hogy a kert melyik részébe, milyen gyümölcsfát ültetünk októberben, novemberben, mert a helyüket lassan már elő kell készíteni.



Ismét remek programon vehettek részt a zenekedvelők. A muzsikaszerező közönség harmadszorra vehetett részt a kerületi egyházi kórusok találkozóján. A Hallgasd a Bibliát! — kerületi ökumenikus kórustalálkozóra a Régi Fóti úti Rákospalotai Evangélikus Nagytemplomban került sor május végén.

Dr. Szabó Istvántól, a kórustalálkozó egyik szervezőjétől megtudtuk, hogy az előző években meghívott kórusokon kívül idén két új énekkarral bővült a találkozó résztvevői-

nek száma, az egyik a Rákospalota kertvárosi Árpád-házi Szent Margit templom ifjúsági kórusa, másik a Pestúj helyi Keresztelő Szent János katolikus templom felnőtt kórusa. Rajtuk kívül énekel az utóbbi templom ifjúsági kórusa, a Rákospalotai evangélikus gyülekezet énekkara, a Rákospalota-újvárosi református gyülekezet énekkara, a Rákospalota MÁV-telep kórusa, a Jézus Szíve Kórus, a Rákospalotai baptista ifjúsági kórus és énekkar, a Rákospalota MÁV-telep Lumen Christi Gospel Kórus.

## ÚJ KÖNYVTÁR ÚJPALOTÁN

Az újpalotai lakótelepen élők több évtizedes álma teljesült: egy minden igényt kielégítő, színvonalas új könyvtár nyílt az egykori Pajtás étterem helyén.

Július 4-én ünnepélyes keretek között adták át a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár (FSZEK) legújabb, újpalotai fiókját. A szűkös körülmények között működő Kontyfa utcai fiók költözött ide, beteljesítve a helybeliek harminc éves vágyát.

Hosszú évek mulasztását pótolja a kerület, a főváros és a könyvtár az újpalotai fiók megnyitásával, mivel a hatalmas lakótelepen eddig nem működött megfelelő bibliotéka — hangsúlyozta Fodor Péter, a FSZEK főigazgatója. Ezzel a megnyitással zárult a FSZEK 2002 óta zajló fejlesztési programja, amelynek köszönhetően például Békásmegyeren, Csepelen és Budafokon is új, korszerű könyvtárakat kaptak az olvasók.

Újpalota központjában, a Fő térhez közel, a régóta elhanyagoltan álló „spirál szolgáltatóház” emeletén alakították ki a 670 négyzetméteres könyvtárat. Az akadálymentesen megközelíthető intézmény 35 ezer dokumentummal áll a látogatók rendelkezésére: a könyvek mellett gazdag elektronikus anyag: CD-k, videók, DVD-k és hangos könyvek választéka is található itt.

A világos, tágas térben akár negyvenen is helyet foglalhatnak egyszerre az olvasóteremben, a folyóirat-olvasóban. Több internet-hozzáférés és ügynevezett e-olvasótermi (elektronikus) szolgáltatás is várja az olvasni, tájékozódni vágyókat.

Dr. Schneider Márta, az Oktatási és Kulturális Minisztérium szakállamtitkára az avatáson példabértékűnek nevezte a FSZEK könyvtárfejlesztési programját, amelynek keretében kilenc új

fiók nyílt és több mint húsz bibliotéka újult meg a fővárosban. Ezek az új intézmények már számos modern szolgáltatást nyújtanak, és újfajta olvasói igényeket elégítenek ki.

A főváros büszke a FSZEK működésére és fejlesztésére, a többi között a főváros ekévé vált Baross téri épületre, és a főváros a jövőben sem fog kihátrálni az intézmény fejlesztései mögött — jelentette ki Ikvai-Szabó Imre főpolgármester-helyettes, aki a hamarosan 40 éves újpalotai lakótelep „előszületésnapj” meglepetésének nevezte az új könyvtárat.

Az avatáson az önkormányzat részéről Hajdu László polgármester, dr. Pálinszki Antal alpolgármester, Németh Angéla bizottsági elnök és Marsovszky Györgyné tanácsnok vett részt, és a régen várt, örömteli, közművelődési eseményre eljött a Csonkai Művelődési Központ számos munkatársa is.

**Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestúj hely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2008. (V.8.)<sup>1</sup> ök. rendelete a 2007. évi költségvetéséről szóló 6/2007. (III. 6.) ök. rendelet végrehajtásáról**

A költségvetés alapján gazdálkodó szervek könyvvizetési és beszámolási kötelezettségéről szóló többször módosított 249/2000. (XII.24.) Korm. rendelet szerint az alábbi zárszámadási rendeletet alkotja.

**1. §**  
Az önkormányzat 2007. évi bevételeinek teljesítését **24.172.629 eFt**-ban, korrigált bevételi főösszegét **17.036.044 eFt**-ban, a kiadási főösszegét **22.136.708 eFt**-ban, korrigált kiadási főösszegét **15.000.123 eFt**-ban határozza meg az 1. sz. mellékletben felsorolt teljesítési adatok szerint.

**2. §**  
(1) Az önkormányzat 2007. évi működési bevételeinek teljesítése **21.810.004 eFt**, korrigált működési bevételeinek teljesítése **14.925.152 eFt** a 2. sz. melléklet szerint.  
(2) Az önkormányzat 2007. évi működési célú pénzeszközátvételét **1.275.856 eFt**-ban, a működési célú kölcsönök visszatérülését összesen **284 eFt**-ban határozza meg a 2. sz. melléklet szerint.

(3) Az önkormányzat 2007. évi felhalmozási bevételeinek teljesítése **2.399.654 eFt**, korrigált felhalmozási bevételeinek teljesítése **2.147.921 eFt** a 2. sz. melléklet szerint.

(4) A felhalmozási célú pénzeszközátvétel **60.091 eFt**-ban, a felhalmozási célú támogatások, kölcsönök visszatérülését **100.532 eFt**-ban határozza meg a 2. sz. melléklet szerint.

(5) Az önkormányzat 2007. évi működési kiadási előirányzatának teljesítése **20.101.250 eFt**, korrigált működési kiadási előirányzatának teljesítése **13.216.398 eFt** a 3. sz. melléklet szerint.

(6) A működési kiadásokból a személyi juttatások teljesítése **6.103.208 eFt**, melyből a rendszeres személyi juttatások **4.657.304 eFt**, a nem rendszeres és külső személyi juttatások **1.445.904 eFt**. A munkaadókat terhelő járulékok teljesítése **1.917.403 eFt**, melyből a rendszeres személyi juttatások utáni munkáltatót terhelő járulékok **1.661.520 eFt**, a nem rendszeres személyi juttatások utáni munkáltatót terhelő járulékok **255.883 eFt**. Az önkormányzat 2007. évi dologi kiadásainak teljesítése **4.109.084 eFt**, melyből a nettó étkezési kiadások **517.456 eFt**, az étkezési kiadások ÁFA-ja **103.883 eFt**, az egyéb dologi kiadások **3.487.745 eFt**. A társadalom- és szociálpolitikai juttatások teljesítése **707.818 eFt**.  
(7) Az önkormányzat 2007. évi mű-

ködési célú pénzeszközátadásának teljesítését **306.082 eFt**-ban határozza meg a 3. sz. melléklet szerint.

(8) Az önkormányzat 2007. évi felhalmozási kiadási előirányzatának teljesítése **2.032.117 eFt**, a korrigált felhalmozási kiadási előirányzat teljesítése **1.780.384 eFt** a 3. sz. melléklet szerint.

(9) A felhalmozási célú pénzeszközátadás **401.171 eFt**, a felhalmozási célú támogatási kölcsönök előirányzat teljesítése **100.901 eFt** a 3. sz. melléklet szerint.

(10) Az önkormányzat 2007. évi felújításainak összege **475.647 eFt** a 6. melléklet szerint, beruházásainak teljesítése **778.058 eFt** a 7. sz. melléklet szerint.

### 3. §

A Polgármesteri Hivatal által ellátott szakfeladatok, a költségvetési szervek, valamint az önkormányzat éves engedélyezett létszámkeretét a 4./ a-c sz. mellékletek tartalmazzák.

### 4. §

(1) Az önkormányzat Polgármesteri Hivatala bevételi előirányzatának teljesítése **14.828.006 eFt** a 4. sz. melléklet szerint, korrigált bevételi előirányzatának teljesítése **7.691.421 eFt** a 2. sz. melléklet szerint. Az önkormányzat Polgármesteri Hivatala kiadási előirányzatának teljesítése **13.107.660 eFt** a 4. sz. melléklet szerint, korrigált kiadási előirányzatának teljesítése **5.971.075 eFt** a 3. sz. melléklet szerint. Az

intézmények teljesített támogatása **7.131.675 eFt**.

(2) Az önkormányzat intézményei bevételi előirányzatának teljesítése **9.344.623 eFt**, kiadási előirányzatának teljesítése **9.029.048 eFt** a 4. sz. melléklet szerint.

### 5. §

A helyi kisebbségi önkormányzatok költségvetési bevételeinek teljesítése **11.657 eFt** kiadásainak teljesítése **10.530 eFt** az 5. sz. melléklet szerint.

### Bolgár Kisebbségi Önkormányzat

1.506 eFt bevétel

1.499 eFt kiadás

### Cigány Kisebbségi Önkormányzat

961 eFt bevétel

601 eFt kiadás

### Görög Kisebbségi Önkormányzat

2.497 eFt bevétel

2.459 eFt kiadás

### Horvát Kisebbségi Önkormányzat

1.337 eFt bevétel

1.263 eFt kiadás

### Német Kisebbségi Önkormányzat

1.540 eFt bevétel

1.347 eFt kiadás

### Örmény Kisebbségi Önkormányzat

1.370 eFt bevétel

1.368 eFt kiadás

### Román Kisebbségi Önkormányzat

1.370 eFt bevétel

1.368 eFt kiadás

1.131 eFt bevétel

906 eFt kiadás

### Szerb Kisebbségi Önkormányzat

1.133 eFt bevétel

1.087 eFt kiadás

### 6. §

A Budapest Főváros XV. kerület önkormányzata 2007. évi mérlegének főösszegét a 8. sz. melléklet szerint **91.959.293 eFt**-ban állapítja meg.

### 7. §

A Budapest Főváros XV. kerület önkormányzata 2007. évi egyszerűsített pénzforgalmi kimutatása szerinti kiadását **15 005 688 eFt**-ban, bevételét **17 041 609 eFt**-ban állapítja meg a 9. sz. melléklet szerint.

### 8. §

A Budapest Főváros XV. kerület önkormányzata 2007. évi egyszerűsített pénzforgalmi kimutatása szerinti módosított pénzforgalmi kimutatását **1 950 069 eFt**-ban állapítja meg a 10. sz. melléklet szerint.

### 9. §

A Budapest Főváros XV. kerület önkormányzata 2007. évi egyszerűsített eredmény kimutatás szerinti eredményét **0 Ft**-ban állapítja meg a 11. sz. melléklet szerint.

### Záró rendelkezések

### 10. §

(1) Jelen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

Dr. Nagy Antal Hajdu László  
jegyző polgármester

<sup>1</sup> Elfogadta a Képviselő-testület 2008. április 30-i ülésén, hatályos 2008. május 8-tól.

# Suzuki Gusztáv

**APRÓ BETŰK NÉLKŰL...  
HITELRE ÉS KÉSZPÉNZRE IS!**

**SWIFT 1.3 GC AC (3 ajtós) 2 490 000 Ft helyett 2 150 000 Ft**

**SPLASH 1.0 GLX AC 2 685 000 Ft helyett 2 385 000 Ft**

**SPLASH 1.2 GLX AC 2 896 000 Ft helyett 2 496 000 Ft**

**SX4 1.5 GLX 3 400 000 Ft helyett 2 750 000 Ft**

**És... Használtautó-beszámítás hiteltartozással is!**

**TOVÁBBI AKCIÓS MODELLJEINKRŐL  
ÉRDEKLŐDJÖN SZALONUNKBAN!**

Augusztus 1-jétől kizárólag a készlet erejéig! Az ajánlat más kedvezménnyel nem vonható össze!



Az ajánlat nem teljes körű, a részletekről érdeklődjön szalonunkban!

MS ISO 9001:2001



A mi autónk

1161 Budapest, Gusztáv u. 37. 405-0674, 406-0674  
www.suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13  
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487, 414-0075  
MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS minden típusú személyautóra! Info: 405-3376

Dajka, gyógypedagógiai,  
pedagógiai asszisztens,  
kisgyermekgondozó képzés  
**KASZA SZAKKÉPZÉS**  
TEL.: 276 5918  
(nysz.: 01-0064-04)

**BALOTA KFT.**  
**SECURITY**  
VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS  
KERESKEDELMI KFT.  
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.  
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170  
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése,  
eseti- és átalánydíjas karbantartása  
24 órás diszpécserrel szolgálatlalt,  
Észak-Pesten járőrrel szolgálatlalt.

Zártláncú videórendszerek,  
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.  
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.  
Telephely, ingatlanörzés.  
Pénz-, értékszállítás, értékktésítés.  
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

**„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”**

**Nyomdai és grafikai munkák**  
Prospektusok, szórólapon,  
levélpapírok, borítékok, stb.  
tervezése és kivitelezése.  
Tel.: 06-20-9439-121  
Reklám és cégtáblák készítése.  
Tel.: 06-20-310-7717

**ÚJ! LOTTÓZÓ NYÍLT**  
a Régfőti út 30. sz. alatt  
Kedves, gyors kiszolgálás,  
kellemes környezet!  
Sok szeretettel várjuk!  
Nyitva: H-P: 8<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>  
Szo: 8<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>  
Megvette már az e-hetit?

**LAKATOS**  
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,  
ABLAKRA  
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.  
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

**PÉKBOLT NYÍLT ÚJ!**  
a Régfőti út 30. sz. alatt  
**EREDETI CSINGER PÉKSÉG**  
termékeivel várjuk önt!  
Amit még kínálunk:  
tejtermékek, felvágottak, üdítő, sör  
cigaretta, újság, cukrászsütemények.  
Nyitva: H-P: 6<sup>00</sup>-18<sup>00</sup> Szo: 6<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>

**MOSÓGÉP**  
Villanytűzhely, mikrosütő  
javítása garanciával.  
Tel.: 453-0567  
06-30/931-9955, 453-0568

**NYÁRI VÁSÁR a  
Csíkos Divatáru  
készítő termékeiből!**  
Igényes, változatos, elegáns,  
klasszikus, kis szériában  
gyártott áruval várjuk Önt  
**38-54-es méretig!**  
Kosztümök: 6000 Ft - 8500 Ft  
Blúzok: 1000 Ft - 2800 Ft  
Blúz+Top: 1500 Ft - 2500 Ft  
Nadrágok: 2500 Ft - 3950 Ft  
Weblap: www.csikosdivat.extra.hu

**Boltjaink!**  
**CSÍKOS DIVAT**  
XV. ker. Szócs Áron út 2-10.  
(Önkormányzattal szemben)  
Tel.: 06-70-325-5241  
**SZILVIA DIVAT: IV. ker. Gergey  
Artúr út 27. (Sztk-val szemben)**  
Tel.: 06-30-931-4451  
**ILDI DIVAT: III. ker. Kórház u. 25.**  
(Flórián áruház mögött)  
Tel.: 06-70-325-5240

**KONYHABŰTOR,  
ELŐSZOBABŰTOR,  
GARDRÓB**  
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,  
ingyenes felmérés és árajánlat  
**UNIVER SZERVIZ KFT.**  
1157 Budapest, Zsóka u. 47.  
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

**„REMÉNYSÉG”  
Református  
Támogató  
Szolgálat**  
vállalja a XV. kerületben  
lakó fogyatékkal élők  
személyi segítségét  
és szállítását.  
Tel.:  
**06-30-678-7370**

Palota  
Ingatlanhasznosító KFT.  
...a megbízható partner!  
A XV. kerületben az M3-as  
autópályához közel  
**KIADÓ**  
163 m<sup>2</sup>-es földszinti helyiség  
1300 Ft/m<sup>2</sup>/hó + ÁFA + rezsi  
76 m<sup>2</sup>-es emeleti helyiség  
teherlift használatlalt  
1100 Ft/m<sup>2</sup>/hó + ÁFA + rezsi  
emeleti irodák  
1300 Ft/m<sup>2</sup>/hó + ÁFA + rezsi  
Telefon: 06 30 311 0690

**FITNESS - TÁNC**  
A SHOWTIME Stúdió fit-  
ness és tánc tanfoly-  
amot hirdető kezdő,  
haladó és versenyző  
szinteken 4-15 éves  
korig.  
Ha elmúltál 16, de  
érdekel a Show és  
Hipp-Hopp tánc vagy  
RG, torna múlttal ren-  
delkezel, gyere és  
mozogj együtt velünk.  
0630/687-3428  
www.jolistudio.extra.hu

**Nyárvégi akciók!**  
  
**KERÉKPÁRBOLT  
és SZERVÍZ**  
XV. Rákos út 117.  
**MERIDA, MONTANA**  
kerékpárok  
**SHIMANO, SRAM**  
alkatrészek és felszerelések.  
Teljes körű kerékpárszervíz.  
Tel.: 06-70-455-4578;  
06-30-9403-163

**MŰSZAKI BIZOMÁNYI**  
Hűtő, mosógép, TV, stb.  
**ADÁS-VÉTEL**  
1152. Rákos út 76-78.  
Tel.: 418-2676  
Nyitva: 9-17-ig

**AUTÓJAVÍTÁS**  
XV. Neptun u. 40. sz.  
A nálunk vásárolt motorolajat  
ingyen kicseréljük.  
**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMITÓGÉPES  
FÉKHATÁSMÉRÉS.**  
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS  
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

**REDŐNY**  
szúnyogháló, napellenző  
loggiára is (újdonság).  
Szántai Sárközi Ambrus  
1152 Arany János u. 44.  
**306-01-09**

**ZÖLDKÁRTYA**  
diesel és benzines autóra  
Autójavítás, vizsgáztatás,  
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ  
és kisebb javítások.  
Cím: XV., Obsitos u. 30.  
Telefon: 306-9596  
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

**FOGÁSZATI  
kis és panoráma  
RÖNTGEN**  
**GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!**  
1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)  
Rendelési idő: H-P: 8-20 h  
Tel.: 414-0146 és 306-5571

**PSZICHIÁTRIAI,  
ADDIKTOLÓGIAI**  
magánrendelő Rákospalotán.  
Szorongásos állapotok, pánikbetegség,  
depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb.  
kezelésére.  
Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.  
Bejelentkezés: 06 - 30 - 502 - 2693  
**DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS**

**Bélyeggyűjteményeket,  
1950 előtti képeslapokat, cserkész  
emléktárgyakat, levélborítékokat  
vásárolunk.**  
Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.  
(Rákóczi útnál)  
Telefon: 485-5060

**OLCSÓN**  
szövetmintával  
székek kárpitozása  
asztalos munkával  
együtt: 1500 Ft-tól  
Tel.: 419-2952  
06-20-495-3377

**KÁRPITOS  
MESTER**  
20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA  
modern és stíl bútorok felújítását olcsó  
szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállítás, szállítás.  
Nyugdíjasoknak ajándék!  
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

**OSB-lap, BETONYP,  
GIPSZKARTON**  
és tartozékai  
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP  
Faforgácslap, zsindegy, Onduline tetőfedő  
lemez, THERWOOLIN.  
XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

**MALAKY KFT.**  
Bp. XV. Rákos út 173.  
Nyitva tartás:  
H-P 7-17; Szo 7-12  
Telefon:  
308-0052, 306-9338, 306-9673  
**ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG  
KERESKEDEÉS**  
Porotherm-, Mátratherm-, cserép és Ytong  
rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement,  
mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedő anyagok,  
burkoló és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.  
**Konténeres sittszállítás, fuvarrendelés.**  
Ha építkezik, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

**WWW.KIWADENTAL.HU**  
**Fogorvosi rendelő  
és fogtechnikai  
laboratórium 8-20-ig**  
**Fogpótlások  
48 óra alatt is!**  
Cím: 1142 Budapest,  
Erzsébet királyné útja 97/B-C  
Tel.: 252-1421

**PÁL AUTÓHÁZ**  
**MŰSZAKI  
VIZSGAÁLLOMÁS**  
- műszaki vizsgáztatás  
- zöldkártya  
- eredetiség vizsgálat  
- időszakos szervíz rövid határidővel  
- műszeres motordiagnosztika  
- hibakód olvasás  
- klímarendszer tisztítás  
- fényező állítás  
1158 Budapest (Pestújhely),  
Árvavár u. 7/b.  
www.palautohaz.hu  
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu  
Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339



## VIRÁGOS KERTEK, ERKÉLYEK

Harmincöt pályázat érkezett a kerületi önkormányzat által idén is meghirdetett „Virágos Kerületért” kiírásra.

A versengő udvarok, kertek, közösségi kertek, erkélyek, intézményi területek bejárását egy öt fős zsűri végezte. Fényképekkel dokumentálták, hogyan valósultak meg az értékelési szempontok, vagyis a tisztaság, rendezés, esztétikus környezet, az épített környezet és növényzet közötti harmónia, a növények színdinamikai megjelenése, az ízlés elrendezés, az összehangoltság.

Június 30-án gyűltek össze az eredményhirdetésre a pályázók - többen ismerték is egymást, hiszen vagy ugyanannak a kertbarát klubnak a tagjai, vagy azért, mert egy-egy igazán szép kertnek bizony kerületszerte híre meg.

A nyertesek vásárlási utalványt, oklevelet, a helyezettek dísztablát is kaptak. A díjakat Marsovszky

Györgyné és Hajdu László polgármester adta át.

**Az első, hagyományos kiskert, haszonkert kategóriában,** (virágos előkert, veteményes, gyümölcsös, szőlő) első helyezést lett a Csóvár utca 1/d.-ből **Török Lajos** és neje, második lett a Rákos út 91. alatti kerttel **Jurschik Rezsóné**, harmadik pedig a Telek u. 82-es kert tulajdonosa, **Szebeni Gyuláné** és a Naspolya u. 9. címen **Buzsik Sándorné**.

**A második kategóriát a díszkertek, pihenőkertek számára** határozta meg, ebben első helyezést ért el **Kéri Ferencné** (Litva u. 22.), második **Lendl Lászlóné** (Vácbottyán u. 28.) harmadik pedig **Szigeti Tibor** (Litva u. 10.).

**A közösségi (társasházi saját tulajdonú) kert jelentette a III. kategóriát,** itt a következőképpen alakult a verseny: első lett **Szokoli Mária** (Neptun u. 82.), második **Árkos Lászlóné**, (Őrjárat u. 2/B.), harmadik

a Szent Korona útja 16/A társasház, **Déri Zoltán**.

**A legvirágosabb erkély (negyedik kategória)** versenyében első helyezést: **Kunvári Magdolna** (Kontyfa u. 2. 6/21.), második **Daubner Gyuláné**, (Erdőkerülő u. 6. 2/10.), harmadik pedig **Venczl Lajosné** (Őrjárat u. 2/B. 1/3.).

**Végül a leggondozottabb ipari-intézményi terület kategóriában** I. helyezést: Napsugár Összevont Óvodák (Nádasdó park 2.), második a Vácrátót téri Napköziotthonos Óvoda (Vácrátót tér 4-12.), harmadik pedig a Hartán közti Napköziotthonos Óvoda (Hartán köz 3.) és a Molnár Viktor utcai Napköziotthonos Óvoda (Molnár V. u. 94-96.).

A helyezetteknek kívül még **tizenhárman kaptak oklevelet és vásárlási utalványt:**

**Buzsik Sándor** (Tóth I. u. 110. II. kat.), **Dann Gáborné** (Kemény I. u. 64. II. kat.), **Kudett Gyuláné** (Csomád u. 31. II. kat.), **Takács Imréné** (Mézskalács tér 14. fszt. 1. III. kat.), **Dancs Istvánné** (Mézskalács tér 15. III. kat.), **Mészáros Lászlóné** és **Bak Jenőné** (Zsókvár u. 49-51. III. kat.), **Régi Főti út 2. th. Zahalka Gézáné** III. kat.), Erdőkerülő u. 6. 2/10. társasház, (**Daubner Gyuláné** III. kat.), Erdőkerülő u. 4. fszt. 3. társasház (**Surányi Jánosné** III. kat.), Páskomliget u. 59-75. társasház (**Baracska Éva** III. kat.), Sódérgödör ltp. BM Társasház, (**Szoósé Somogyi Éva** III. kat.), **Árkos Lászlóné** (Csillagfűrt u. 8. 1/2. IV. kat.), **Vígh Ágnes** (Őrjárat u. 2/b. 1/2. IV. kat.), **Károly Róbert** Kereskedelmi Szakközépiskola (Sződliget u. 24-30. **Kudett Magdolna** V. kat.), **Károly Róbert Általános Iskola** (Bogács u. 51-53. **Kudett Magdolna** V. kat.), **Micimackó Óvoda SZMK** (Kontyfa u. 1. **Tóth Olivérné** V. kat.), **Klapka utcai Napköziotthonos Óvoda** (Klapka Gy. u. 27. **Nyári Hajnalka** V. kat.), **Bocskai utcai Napköziotthonos Óvoda** (Bocskai u. 65. **Nyári Hajnalka** V. kat.).

körülbelül 30 igazolt játékos között **Piroska Brigitta**, **Herman Tímea** és **Magó Tünde** rendelkeznek a legjobb eredményekkel. A többségében még általános iskolás korú lányok alkotta Kontyfa Sportiskola SE például tavaly a Budapest-bajnokság II. osztályú férfi csapatbajnokságában edződött.

Saját korosztályában (és nemében) az Újnc Országos Bajnokságon egészen a döntőig menetelt az együttes, ahol csak a BSE tudott nekik megálljt parancsolni. **Herman Tímea** az egyéni versenyeken és a korosztályos TOP 12-ben is egészen a döntőig jutott, és ott mindkét csapattal maradt alul riválisával szemben.

A lányok nyáron sem sokat tétlenkedtek. Júliusban az újjalotai egyesület sportolói napközis rendszerben a faházban táboroztak. Pontosabban szólva, a faházban csak találkozottak, majd onnan kirándulni, az Állatkertbe vagy a Vidámparkba mentek.

**A közös programok nem tiltott célja volt a csapategység erősítése.** Augusztus 13-tól azonban már — legalábbis a nagyobbak számára — **az edzések is megkezdődtek.** Persze, sem az edző, sem a tanítványai nem feledkeztek meg arról, hogy augusztusban Pekingben olimpiát rendeztek, ahol több asztaliteniszező képviselte Magyarországot. A csapat tagjai **két edzés között a tévé előtt ültek**, és a kínai fővárosban asztalhoz álló versenyzőtársaiknak szurkoltak. **Az egyesület továbbra is várja** az asztalitenisz sportág után érdeklődő, rendszeresen sportolni vágyó **6-14 éves fiatalokat.**

## PATTOGOTT A LABDA

A Kontyfa Sportiskola SE 1994-ben alakult. Pontosabban a sportegyesület elődjének számító iskolai diáksportegyesület alakult akkor, mert az SE csak később, 1999-ben jött létre. A dolgokon ez nem változtat, hisz a szakmai munka minősége, illetve az eredményesség mindkét név alatt megegyezett.

Az előbbire **Göröcs Péter**, az egyesület 36 éves (tehát még mindig nagyon fiatal) vezetője a garancia, az utóbbit pedig a tanítványai bizonyítják, akik minden esztendőben elhalmozhatnak bennünket jó eredményekkel.

A Kontyfa Sportiskola SE színeiben **évente közel kétszáz kerületi gyerek ismerkedik meg az asztalitenisz rejtelmeivel.** A gyerekek többsége az egyesület „anyaintézményébe”, a Kontyfa utcai Általános Iskolába jár, de akadnak köztük olyan diákok is, akik más intézményekből járnak a Kontyfa iskola udvarán található asztalitenisz terembe.

Az országosan ismert utánpótlásnevelő műhely **egy faházban működik**, jelentős önkormányzati támogatással. Az egyesület működtetéséhez évente anyagi támogatást nyújt a MOS Bizottság és a létesítményt is térítésmentesen használhatják. Az egyesület rendszeresen részt vállal a kerületi asztalitenisz rendezvények lebonyolításában, népszerűsítik a sportágat.

Az iskola és sportegyesület között kiváló a kapcsolat.

Most annak a résznek kellene követekeznie, ahol az egyesület eddigi

sportdicsőségeit rangsoroljuk ám ennek felsorolásához kevés lenne a helyünk. Ezért csak a jelenre koncentrálnunk.

Az egyesület 14 éves történetének **legismertebb játékosa, Barassó Barbara** ugyanis még mindig az újjalotai faházban edz. Pedig korábban vitte volna őt a Statisztika vagy a BSE is, ám ő úgy döntött, ha már Göröcs Péter segítségével tanult meg pingpongozni, akkor az eredményeit is vele közösen szeretné elérni. Barbara pályafutását néhány éve egy szembetegség majdnem derékba törte. Aztán sikerült felépülnie, és szerencsére az edzőterembe is visszatért.

Tavaly **jelentkezett érte egy német egyesület**, a Bundesliga III-ban szereplő Kolbemoher, és ezt az ajánlatot a Kontyfa válogatott sportolója elfogadta. **A német együttes pedig nem csinált rossz vásárt**, hisz a XV. kerületi lány a bajnokság legeredményesebb versenyzője lett. Barbara idén ismét feljebb léphetett. Ezúttal a német bajnokság egyik legismertebb csapata, a Langweid jelentkezett érte. (Aki nem tudná, korábban ebben az együttesben játszott Bátorfi Csilla és Tóth Krisztina is.) Barbara ösztől a német csapat II. számú együttesében kap majd szerepet, edzeni azonban továbbra is Újjalotán fog. (Csak mérközésekre utazik ki Németországba.)

Barassó Barbara mellett azért akadnak még tehetségek a faházban. A

## LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – szolgáltatások kivételével – legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük.** A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

**Csillaghegyen** 200 nm-es családi ház eladó 160 nöles ősfenyőfás kerttel, biztonsági rácsok vannak, valamint Újjalotán nem dohányzó hölgynek bútorozott szoba kiadó, mellékhelyiségek, gépek használatával. 410-5952.

**Eladó:** konyhaszekrény alsó része, három ajtós, dupla mosogatóval 10 eFt, három részes szekrény 10 eFt, franciaágy 25 eFt, matrac 15 eFt. 06-70-537-8880.

**Eladó újságok:** Nők Lapja 1966-1986, Képes Újság 1983-1991, Fűles 1965-1987. ára 10 Ft/db, vagy elcserehető bármire. 06-30-281-0392.

**Városháza mellett** rendezett társasházi udvarban, önálló kerttel rendelkező két szobás házrész gépkocsi beállási lehetőséggel eladó. Irányár: 15 MFt. 06-20-330-4644.

**Eladó:** Color II. gázmelegítő 5 eFt, marmon kanna 4 eFt, 230 V-os szivattyú

5 eFt, fénycsőarmatúra 2,5 eFt, akkus sövénynyíró 5 eFt. 306-4695.

**Eladó:** B-4295 típusú fordítható kádülőke és B-4021 típusú szobai WC. 419-0832.

**Hajdu** keverőtárcsás, új mosógép 20 eFt-ért eladó. 414-3300/44-12 mellék.

**Eladó:** házi borászok részére gépesített felszerelés, hordók, és ajándékba kétszemélyes sátor, kerékpár, kemping palack. 416-1085.

**Eladó** 2 db GF 25-ös gázkonvektor, 1 db Fégtherm vízmelegítő újszerű állapotban. Tel: 417-1285.

Lovag **Bácskai Endre**, kerületünk díszpolgára **szeptember 13-án 11 órakor** tartja 50 éves házassági évfordulóját katolikus szertartás szerint a Magyarok Nagyasszonya Templomban (Széchenyi tér).

## KERÜLETI TERMÉSZETBARÁT NAP

A XV. kerületi önkormányzat támogatásával a kerületi Természetbarát Bizottság és az Északi Fény Természetjáró Egyesület **szeptember 13-án, szombaton, 9-13 óra** között rendezi meg a hagyományos kerületi természetjáró napot. A Budai hegycske, egy túrázással összekapcsolt kellemes programra, játékos vetélkedésre várják a kerületi természetbarátokat, családokat, érdeklődőket. Gyülekezés és jelentkezés a Gyermekvasút Szépjuhászné megállója mellett lévő templomromnál, a XV. Kerület táblával jelölt pavilonnál.

**Megközelíthető:** a Moszkva térről a 22-es autóbusszal a Szépjuhászné megállóig, gépkocsival a Budakeszi útról. A részletes programról a helyszínen kapnak tájékoztatást a résztvevők.

**Kijelölt túraútvonal:** körpálya - ellenőrző pontokkal - ahol különböző feladatokat kell megoldani. A játékos vetélkedőn 3-5 fős csapatok indulhatnak. A célba érkezők csokoládét és üdítőt kapnak. Az eredményhirdetés várhatóan 14-15 óra között lesz, a legjobb eredményt elérő csapatok díjazásban részesülnek. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

XV. kerületi Természetbarát Bizottság

Ellenőrzés és teljeskörű kéménytisztítás 2009. évi ütemezése a XV. kerületben (a kötelező közszolgáltatásokról szóló 1995. évi XLII. törvény és az 51/1999. (XII. 25.) BM rendelettel módosított 27/1996. (X. 30.) BM rendelet szerint) <b>A munkavégzés tervezett helyszínei</b>	
Január	Irány u, Vasvári Pál u, Perczel Mór u, Csajág u, Ivánka Pál u, Naspolya u, Litva u, Rubin u, Révész u, Orosháza u, Rákospalotai Körvasút sor, Rákos u, Karatna tér, Örtűz u, Kolozsvár u, Széchenyi u, Alkotmány u, Rigmus u, Tóth István u, Zafir u, Opál u, Obsitos Tér, Árvavár u. Darnó
Február	Récés u, Drégelyvár u, Ozmán u, Mozdonyvezető u, Mozdonyfűtő u, Testvériség Tér, Bajor u, Vasutasház u, Vasutaskert u, Vasutastelep u, Palánk u, Szentkorona útja, Oroszlán u, Szerencs u, Wesselényi u, Mentő u, Őrjárat u, Gazdálkodó u, Szűcs István u, Klebelsberg Kunó u, Bezsilla u, Rektettye u, Vág u, Óda u, Obsitos u,
Március	Jánoshida u, Apolló u, Vasgolyó u, Késmárk u, Kőhid u, Sztárai Tér, Neptun u, Törökszegfű Tér, Csillagfűrt u, Tátika u, Thököly u, Pestújhelyi u, Pestújhelyi Tér, Ady Endre u, Adria u, József Attila u, Molnár Viktor u,
Április	Bánk u, Bánkút u, Gergő u, Madách u, Gyalu u, Pörge u, Petrence u, Antalfa u, Domaháza u, Jolán u, Gyám u, Csorvás u, Őrjáró Tér, Templom Tér, Hősök útja, Nádasdó u, Kiszrákos u, Aulich u, Pöltemberg u,
Május	Benkő István u, Vághó Ferenc u, Esthajnal u, Szöcs Bertalan u, Lenvirág u, Szilacsányi Ferenc u, Csóvár u, Közvágóhid u, Közvágóhid Tér, Mogoród útja, Kosd u, Vácduka Tér, Vácrátót Tér, Vácbottyán u, Bogács u, Váchartyán u, Vácceres u, Mélyfűrdő u, Szántóföld u, Székely Elek u, Sípós Tér, Károlyi Sándor u, Desserffy Arisztid u, Klapka György u, Damjanich János u, Gábor Áron u, Bercsényi Miklós u, Újmajor u,
Június	Veregyházi u, Csomád u, Arokhát u, Töltés u, Töltés Tér, Kovács Kálmán u, Kovács Kálmán Tér, Balló Mátyás u, Kemény István u, Kanizsai Dorottya u, Tarpai u, Tarpai Tér, Alag u, Alagi Tér, Acsa u, Anyácska u, Pisztráng u, Énekes u, Gubó u, Kert köz, Győzelem u, Csákó u, Géza Fejedelem Tér, Platán u, Sín u, Állomás köz, Morzsa u, Lukács Sándor u, Sződliget u, Kurta u, Magyar u, Óregfalusi u, Kajár u, Dal u, Szövégyár u, Bem u, Bartók Béla u, Lóvasút köz, Lukács Sándor u, Győztes u, Harsányi Kálmán u, Ferenczy Sándor u,
Július	Mátyás u, Telek u, Rákosmező u, Rákosmező köz, Régi Főti u, Csobogós u, Nyaraló u, Csillagos Köz, Aporháza u, Kossuth u, Hunyadi u, Kismező u, Juhos köz, Attila u, Hubai Jenő Tér, Vörösmarty u, Kál köz, Kazinczy u, Kiszfalud u, Petőfi u, Epres sor, Pozsony u, Rákóczi u, Batthyány u, Fő u, Szilas park, Fogat köz, Galgó u, Csákberény u, Baksay Sándor u, Népfelkelő u, Bezerédi Pál u, Radda Baren u, Régi Tér, Palotás u, Széchenyi Tér, Szöcs Áron u, Száraznád u, Pattogós u, Hartán köz
Augusztus	Cserba Elemér u, Leiningen Károly u, Toldi sor, Kiss Ernő u, Nagy Sándor u, Vécsey Károly u, Fazekas sor, Törő u, Zrínyi u, Szentmihályi ut, Arany János u, Kozák Tér, Eötvös U, Dobó u, Bácska u, Jókai u, Tompa Mihály u, Dembinszky u, Dugonics u, Nyári Pál u, Palotás Tér, Deák u,
Szeptember	Kinizsi u, Patyolat u, Patyolat Köz, Huba u, Martinovics u, Lehel u, Bulcsú u, Őrszem u, Pézsmá u, Taksony sor, Beller Imre u, Őrhely u,
Október	Bocskai u, Bethlen Gábor u, Pázmány Péter u, Kavicsos köz, Legénybíró u, Ajándék u, Horváth Mihály u, Rákospalotai határút, Kontyfa u, Báthory u, Városkapu u, Visonta u, Mézskalács tér, Csonkai u, Erdőkerülő u,

Szeretne önálló időbeosztásban egy jó csapat tagjaként dolgozni?  
**PIACVEZETŐ PÉNZINTÉZET KERES ÉRTÉKESÍTŐ MUNKATÁRSAT.**  
Előképzettség nem szükséges.  
Jelentkezés telefonon:  
06-20-454-1691, vagy e-mailben:  
hrhirdetes@freemail.hu

**ADÁS-VÉTEL-CSERE**  
Szépséghibás és használt hűtők, mosógépek, televíziók  
**legnagyobb választékban, legjobb áron.**  
1075 Bp. Wesselényi u. 40.  
**Tel.: 352-0277**

**INGATLANIRODA**  
Fő út - Öregfalusi u. sarkán a postával szemben!  
KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!  
306-66-88  
Tulajdoni lap kiadása, házhozszállítása is!  
0670-369-6898  
www.nexussteam.hu  
A XV. kerületi ingatlanközvetítő.



# EGÉSZSÉGÜGYI MELLÉKLET

## TISZTELT KERÜLETI LAKOSOK!

Önkormányzatunk vezetése a Városházi Napló mellékleteként e füzetben kívánja tájékoztatni Önöket a XV. kerületi egészségügyi szolgáltatások igénybevételének lehetőségeiről. A melléklet tartalmazza a különböző szakrendelések helyét, rendelési idejét és az igénybevétel módját. Ezeket kívül ismertetjük a háziorvosi-, házi gyermekorvosi-, fogorvosi- és a gyermekfogászati szolgáltatások elérhetőségét, a szolgáltatást nyújtó orvosok nevét, a helyettesítés rendjét valamint az orvosi körzetek utcanév-jegyzékét.

Fontosnak tartjuk ismertetni a különböző ügyeletek elérhetőségét, valamint a kerületi gyógyszertárak és a kerületi lakosok egészségügyi ellátását biztosító kórházak címét, telefonszámát is.

A háziorvosi-, gyermekorvosi- és a fogorvosi szolgálatok utcanévjegyzéke megegyezik a Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat Képviselő-testülete a háziorvosi, fogorvosi és védőnői körzetekről szóló 6/2006. (III.31.) ök. rendeletében foglaltakkal. Az egyes körzetekhez tartozó utcanévjegyzék az egészségügyi szolgáltatást nyújtó orvosok számára tartalmaz ellátási kötelezettséget, nem sértve a körzetek lakosságának szabad orvosválasztási jogát. Reméljük, hogy a korábbi években megjelent hasonló tájékoztató aktualizálásával, e tájékoztató kiadvány információi is hasznos segítséget fognak nyújtani az Önök számára.

Király Csaba szociális és egészségügyi területért felelős alpolgármester

### CÍMEK, TELEFONSZÁMOK:

**Házi-gyermekorvosi Rendelők:**  
1.) 1152 Rákos út 77/a. 271-23-40/148 m.  
2.) 1158 Órjárt u. 4/B. 415-01-81  
3.) 1157 Zsókvár u. 42-44. 418-22-28  
4.) 1151 Szódliget u. 32. 307-61-69

**Háziorvosi Rendelők:**  
1.) 1155 Opál u. 11. 417-30-22/410-72-85  
2.) 1158 Hősök útja 1. 417-16-34/410-15-02/410-97-20  
3.) 1153 Deák u. 2. 307-63-49  
4.) 1151 Kossuth u. 3. 307-65-14/271-06-69  
5.) 1152 Rákos út 77/A 271-23-40/142 m.  
6.) 1158 Bezsilva N. u. 29/A. 418-18-85/418-18-86  
7.) 1157 Zókavár u. 42-44. 418-33-36/418-30-98  
8.) 1154 Népfelkelő u. 76. 307-68-33

**Fogorvosi Rendelők:**  
1.) 1152 Rákos út 77/A. 271-23-40/119 m. vagy /108 m.  
2.) 1158 Hősök útja 3. 419-71-27/258-75-29  
3.) 1158 Bezsilva N. u. 29/A. 417-30-50  
4.) 1157 Zsókvár u. 42-44. 418-20-99

**Gyermekfogászati Rendelő:**  
1.) 1158 Hősök útja 3/B. 419-79-98

**Egészségügyi Intézmény, Szakrendelő:**  
1152 Rákos út. 77/A. 271-23-40 (központi)

**Órjárt utcai Szakrendelő:**  
1158 Órjárt u. 5-7. 416-06-60 (központi)

**ÁNTSZ IV-XV. ker. Intézete:**  
1046 Budapest, Óceánárok u. 7. 369-04-55

**Védőnői Szolgálat**  
Vezető védőnő:  
1152 Rákos út 77/A. 271-23-40  
**Vöröskereszt XV. ker. Intézete:**  
1153 Budapest, Deák u. 2. 307-73-12

**KÓRHÁZAK:**  
**1. Károlyi Sándor Kórház és Rendelő-intézet**  
1041 Budapest, Nyár u. 103.  
Tel: 369-21-11 (központi)

**2. Heim Pál Gyermekkorház Madarász utcai Gyermekkorháza és Rendelőintézet**  
1131 Budapest, Madarász Viktor u. 22-24.  
Tel.: 450-37-00 (központi)

**3. Bethesda Gyermekkorház**  
1146 Budapest, Bethesda u. 3.  
Tel.: 364-90-20 (központi)

**4. Uzsoki utcai Kórház Központ**  
1145 Budapest, Uzsoki u. 29/41.  
Tel.: 467-37-00 (központi)

**ÜGYELETEK:**  
**I.) Felnttorvosi ügyeleti ellátás:**  
**Minden nap 0-24 óráig!**  
(hétfőeken, ünnepnapokon is)  
1152 Budapest, Rákos út 58.  
Tel.: 307-22-22

**II.) Gyermekorvosi ügyelet:**  
hétfőtől-péntekig: 08.00-20.00 óráig, szombat, vasárnap, ünnepnap:  
09-12.00 óráig a XV. kerület Rákos út 58. szám alatt. Tel.: 307-22-22  
(az orvoskollégák kijárását nem tudnak vállalni, csak helybeni ellátást)

**Éjszakai gyermekorvosi ügyelet a XV. kerületiek részére**  
(munkaszüneti napon 24 órában, és mindennap 20.00-08.00 óráig)

**Heim Pál Gyermekkorház**  
1089 Budapest, Üllői út 86.  
Telefon: 459-91-00; 264-33-14

**III.) Gyógyszertári ügyeletek:**  
(mindennap 0-24 óráig)  
1. Mária Gyógyszertár  
Budapest, XIII. ker. Béke tér 11.  
320-80-60

2. Aranyhorgony Gyógyszertár  
Budapest, IV. ker. Pozsonyi út 19.  
379-30-08

**FELNŐTT ORVOSOK:**  
**1. orvosi körzet XV/1.-F/O.**  
**Rendelő címe: 1155 Bp., Opál u. 11.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Erdélyi Katalin**  
Szakképesítése: általános orvostan szakorvos  
Helyettesíti: Dr. Pákh Sándor,  
Dr. Benkő Magdolna  
Aulich u. 119-169 120-168  
Bajor u. 1-3 -----  
Bánkút u. ----- 2-28  
Bercsényi Miklós u. 95-141 98-144

Gábor Áron u. ----- 94-142  
Kisrákos u. 119-169 120-156  
Mentő u. 1-7 2-6  
Mozdonyfűtő u. ----- 2-2  
Mozdonyvezető u. 1-23 2-16  
Nádastó u. 1, 2  
Ozmán u. 1, -----  
Pölteberg Ernő u. 111-159 114-160  
Rákos út - 98-100-102,  
Szentkorona u. 5-15 12-20  
Szerencs u. 119-163 -----  
Testvériség tér 1, -----  
Vasutasház u. 1-3 2-4  
Vasutaskert u. 1-3 2-8  
Vasutastelep u. 1-7 -----  
Wesselényi u. 9-31 26-62

**2. orvosi körzet XV/2.-F/O.**  
**Rendelő címe: 1155 Bp., Opál u. 11.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Pákh Sándor**  
Szakképesítése: háziorvostan szakorvos, belgyógyász szakorvos  
Helyettesíti: Dr. Erdélyi Katalin,  
Dr. Ganczer Ferenc  
Alkotmány u. 29-51 -----  
Bulcsú u. 1-53 2-54  
Dembinszky u. 1-31 -----  
Huba u. 1-35 2-36  
Karatna u. 1-15 2-10  
Karatna tér. 1-13 2-12  
Lehel u. 7-55 6-52  
Martinovics u. 1-35 2-26  
Obsitos u. 1-33 2-34  
Óda u. 1-33 2-34  
Ór hely u. 1-25 2-30  
Órszem u. 1-17 2-24  
Órtűz u. 1-37 2-48  
Patyolat köz 3., 7., 2, 8,  
Patyolat u. 1-1, 2-44  
Pézsma u. 1-31 2-32  
Rákos út 187-249 108-182  
Rákospalotai Körvasút sor

1-15 2-14  
Recés u. 1-17 2-18  
Rekettye u. 1-27 2-30  
Rigmus u. 1-23 -----  
Széchenyi u. 1-33 -----  
Taksony sor 1-29 2-28  
Tóth István u. 1-45 2-80  
Vág u. 1-33 2-34

**3. orvosi körzet XV/3.-F/O.**  
**Rendelő címe: 1155 Bp., Opál u. 11.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Benkő Magdolna**  
Szakképesítése: háziorvostan szakorvos, anaesthesiológia- és intenzív terápia szakorvos  
Helyettesíti: Dr. Erdélyi Katalin,  
Dr. Ganczer Ferenc  
Alkotmány u. 1-11, és 23-25  
Bajor u. ----- 2-4  
Csajág u. 1-25 -----  
Irány u. 1-27 2-36  
Kolozsvár u. 1-21 -----  
Litva u. 1-49 2-50  
Mozdonyfűtő u. 1-7 -----  
Naspolya u. 1-49 2-50  
Obsitos u. 37-49 38-44  
Obsitos tér 1-13 2-14  
Óda u. 37-43 36-44  
Opál u. 1-13 2-14  
Ozmán u. 3-5 2-4  
Perczel Mór u. 1-31 2-42  
Rákos út ----- 104-106  
Rákospalotai Körvasút sor

17-29 16-28  
Rekettye u. 29-55 32-60  
Szentkorona u. ----- 2-8  
Széchenyi u. 35-97 2-28  
Tóth István u. 51-83 84-150  
Vasvári Pál u. 1-47 2-36  
Vág u. 35-101 38-116  
Vasutastelep u. 9-11 -----  
Zafir u. 1-7 2-8

**4. orvosi körzet XV/4.-F/O.**  
**Rendelő címe: 1155 Bp., Opál u. 11.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Ganczer Ferenc**  
Szakképesítése: háziorvostan szakorvos, belgyógyász szakorvos  
Helyettesíti: Dr. Benkő Magdolna,  
Dr. Pákh Sándor  
Beller Imre u. 151-165 144-152  
Bethlen Gábor u. 129-153 128-158  
Bocskai u. 143-189 148-190  
Dembinszky u. ----- 2-44  
Dugonics u. 1-59 -----  
Eötvös u. 141-173148-196

Kazán u. 1-7 -----  
Kinizsi u. 113-185 118-174  
Nyári Pál u. 1-23 2-44  
Palotás tér 3-11 2-12  
Pázmány Péter u. 99-111 126-142  
Rákos út 139-185 92-96  
Wesselényi u. 1-7 -----

**5. orvosi körzet XV/5.-F/H.**  
**Rendelő címe: 1158 Bp., Hősök útja 1.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Balczér Ágnes**  
Szakképesítése: belgyógyász szakorvos  
Helyettesíti: Dr. Vasadi Péter,  
Dr. Kramer Imre  
Kontyfa u.5 (gondnoki lakás.) 2-10  
Nyírpalota u. ----- 58-80

**6. orvosi körzet XV/6.-F/H.**  
**Rendelő címe: 1158 Bp., Hősök útja 1.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Vasadi Péter**  
Szakképesítése: háziorvostan szakorvos, anaesthesiológia- és intenzív terápia szakorvos  
Helyettesíti: Dr. Balczér Ágnes,  
Dr. Kramer Imre  
Késmárk u. 1, 3, 5, -----  
Neptun u. ----- 90-112  
Nyírpalota u. 1-21 -----

**7. orvosi körzet XV/7.-F/H.**  
**Rendelő címe: 1158 Bp., Hősök útja 1.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Jordán Éva**  
Szakképesítése: belgyógyász szakorvos, háziorvostan szakorvos  
Helyettesíti: Dr. Kassa Ildikó,  
Dr. Nowakowska Malgorzata  
Nyírpalota u. 71-103 -----

**8. orvosi körzet XV/8.-F/H.**  
**Rendelő címe: 1158 Bp., Hősök útja 1.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Várfalvi Miklós**  
Szakképesítése: általános orvostan szakorvos  
Helyettesíti: Dr. Kramer Imre,  
Dr. Kassa Ildikó  
Nyírpalota u. ----- 8-38

**9. orvosi körzet XV/9.-F/H.**  
**Rendelő címe: 1158 Bp., Hősök útja 1.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Kramer Imre**  
Szakképesítése: háziorvostan szakorvos, belgyógyász szakorvos, igazságügyi orvostan szakorvos  
Helyettesíti: Dr. Balczér Ágnes,  
Dr. Várfalvi Miklós  
Nádastó park 1-37 2-36  
Nyírpalota u. ----- 40-46  
Pattogós u. 5, -----  
Páskomliget u. ----- 2-10  
Szárznád u. 1-3 2-6

**10. orvosi körzet XV/10.-F/H.**  
**Rendelő címe: 1158 Bp., Hősök útja 1.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Kassa Ildikó**  
Szakképesítése: háziorvostan szakorvos, Helyettesíti: Dr. Várfalvi Miklós,  
Dr. Nowakowska Malgorzata  
Drégelyvár u. 25-55 -----  
Neptun u. ----- 78-88

**11. orvosi körzet XV/11.-F/H.**  
**Rendelő címe: 1158 Bp., Hősök útja 1.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Nowakowska Malgorzata**  
Szakképesítése: üzemorvostan szakorvos,  
Helyettesíti: Dr. Jordán Éva, Dr. Kassa Ildikó  
Legénybíró u. 5-17 -----  
Nyírpalota u. 23-35 -----  
Páskompark 3 2-4,  
Zsókvár u. 29-39 -----

**12. orvosi körzet XV/12.-F/D.**  
**Rendelő címe: 1153 Bp., Deák u. 2.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Oláh Lajos**  
Szakképesítése: általános orvostan szakorvos, neurológia szakorvos  
Helyettesíti: Dr. Dévai Judit,  
Dr. Szinetár László, Dr. Jánosi Ida  
Állomás köz 1-3 2-4  
Bartók Béla u. 11-31 10-42  
Batthyány u. 1-51 -----  
Bácska u. 11-27 -----  
Bem u. 7-53 6-44  
Bethlen Gábor u. 1-45 2-44  
Deák u. 1-5 2-8  
Dobó u. 1-17 2-14  
Eötvös u. 1-59 -----

Fő út 43-73 56-92  
Kurta u. 1-3 2-4  
Lukácsi Sándor u. 1-7 2-8  
Morzsa u. 1-9 2-6  
Pázmány Péter u. 1-39 2-54  
Radda Barnen u. ----- 2-18  
Rákóczi u. 19-35 18-38  
Sin u. 7-51 10-28  
Szódliget u. 7-53 10-50  
Szócs Áron u. ----- 2-6

**13. orvosi körzet XV/13.-F/D.**  
**Rendelő címe: 1153 Bp., Deák u. 2.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Szinetár László**  
Szakképesítése: általános orvostan szakorvos, sebész szakorvos  
Helyettesíti: Dr. Oláh Lajos  
Dr. Dévai Judit, Dr. Jánosi Ida  
Beller Imre u. 31-67 20-62  
Bocskai u. 21-51 30-62  
Cserba Elemér u. 15-53 2-52  
Eötvös u. ----- 18-54  
Fazekas sor 21-77 32-90  
Kazinczy u. ----- 2-34  
Kisfaludy u. 1-21 2-16  
Kiss Ernő u. 1-15 2-48  
Leiningen Károly u. 1-13 2-16  
Magyar u. 1-23 2-20  
Mátyás u. 39-91 34-82  
Nagy Sándor József u. 1-47 2-50  
Nyaraló u. 1-11 2-8  
Petőfi u. 1-23 2-24  
Radda Barnen u. ----- 20-38  
Rákosmező köz 1-11 2-18  
Rákosmező u. ----- 2-50  
Régifőti út 31-71 36-60  
Szentmihályi út 13-109 2-42  
Szócs Áron u. ----- 8-14  
Telek u. ----- 42-96  
Vécsey Károly u. 1-61 2-64  
Zrínyi u. 25-39 24-32

**14. orvosi körzet XV/14.-F/D.**  
**Rendelő címe: 1153 Bp., Deák u. 2.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Dévai Judit**  
Szakképesítése: háziorvostan szakorvos, anaesthesiológia- és intenzív terápia szakorvos, üzemorvostan szakorvos  
Helyettesíti: Dr. Jánosi Ida,  
Dr. Oláh Lajos, Dr. Szinetár László  
Bácska u. 1-9 2-14  
Báthory u. 1-13 2-14  
Beller Imre u. 1-29 2-18  
Bocskai u. 1-19 2-28  
Cserba Elemér u. 1-13 -----  
Csokonai u. ----- 2-4  
Dobó u. 19-45 16-38  
Epres sor 1-7 2-6  
Eötvös u. ----- 2-16  
Fő út 27-41 -----  
Galgó u. 1-7 2-8  
Hubay Jenő tér 1-7 2-8  
Jókai u. 1-7 2-16  
Kinizsi u. 1-25 2-24  
Kiss Ernő u. 17-47 -----  
Oroszlán u. 1-23 2-28  
Óregfalusi u. ----- 2-20  
Palánk u. 11-49 28-72  
Palotás u. ----- 2-8  
Radda Barnen u. ----- 40-62  
Rákos út 1-41 -----  
Régifőti út 73-77 -----  
Szentmihályi út 1-11 -----  
Széchenyi tér 9, 2-8  
Szócs Áron u. 1-19 16-34  
Toldi sor 1-17 2-18

**15. orvosi körzet XV/15.-F/K.**  
**Rendelő címe: 1151 Bp., Kossuth u. 3.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Pomaházi Krisztina**  
Szakképesítése: háziorvostan szakorvos,  
Helyettesíti: Dr. Baronai Anna,  
Dr. Zaránd Rudolf  
Acsa u. 1-21 2-18  
Alag u. 1-49 2-64  
Alagi tér 1-5 2-6  
Árokhát u. 1-41 2-42  
Balló Mátyás u. 1-7 2-4  
Csomád u. 1-113 2-70  
Harsányi Kálmán u. 1-81 -----  
Kanizsai Dorottya u. 1-65 2-60  
Károlyi Sándor u. 41-113 38-150  
Kemény István u. 1-93 2-104  
Kovácsi Kálmán tér 1-13 2-14  
Sipos Dénes tér 1-5 2-4  
Székely Elek u. 1-7 2-52  
Szlacsányi Ferenc u. ----- 162-204

Tarpai tér 1-3 2-6  
Tarpai u. 1-5 2-6  
Töltés u. 1-31 2-28  
Töltés tér 1-7 2-10  
Újmajor 3,41, 10,24,28  
Vácreges u. 13-23 -----  
Veresegyház u. 1-127 2-122

**16. orvosi körzet XV/16.-F/K.**  
**Rendelő címe: 1151 Bp., Kossuth u. 3.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Baronai Anna**  
Szakképesítése: háziorvostan szakorvos, belgyógyász szakorvos, üzemorvostan szakorvos  
Helyettesíti: Dr. Zaránd Rudolf,  
Dr. Pakucs Béla  
Csobogós u. 1-9 2-8  
Kossuth u. 1-65 -----  
Régifőti út ----- 2-10

**17. orvosi körzet XV/17.-F/K.**  
**Rendelő címe: 1151 Bp., Kossuth u. 3.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Mezösi Andrea**  
Szakképesítése: aneszteziológia és intenzív terápia szakorvos  
Helyettesíti: Dr. Baronai Anna,  
Dr. Pakucs Béla  
Aporháza u. 1-69 2-38  
Attila u. 1-33 2-42  
Csillagos köz 1-3 2-4  
Fazekas sor 1-19 2-30  
Fő út 1-25 -----  
Hunyadi u. 1-7 2-8  
Juhos köz 1-9 2-10  
Juhos u. 1-33 2-38  
Kazinczy u. 1-33 -----  
Kál köz 1-9 2-8  
Kismező u. 1-7 2-10  
Kossuth u. ----- 2-36  
Mátyás u. 1-37 2-32  
Rákosmező u. 1-55 -----  
Régifőti út 1-29 12-34  
Szlacsányi Ferenc u. ----- 54-96  
Telek u. ----- 2-40  
Törő u. 1-21 2-24  
Vörösmarty u. 1-21 2-20  
Zrínyi u. 1-23 2-22

**18. orvosi körzet XV/18.-F/K.**  
**Rendelő címe: 1151 Bp., Kossuth u. 3.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Pakucs Béla**  
Szakképesítése: háziorvostan  
Helyettesíti: Dr. Baronai Anna,  
Dr. Pomaházi Krisztina  
Batthyány u. ----- 2-56  
Bartók Béla u. 1-9 2-8  
Bem u. 1-5 2-4  
Csákó u. 1-19 2-20  
Dal u. 1-7 2-8  
Énekes u. 1-35 -----  
Ferenczy Sándor u. 1-21 2-24  
Fő út ----- 2-54  
Géza fejedelem tér 1-7 2-8  
Győzelem u. 1-23 2-18  
Győzes u. 1-23 2-24  
Kajár u. 1-7 2-6  
Károlyi Sándor u. ----- 2-36  
Kert köz 1-17 2-18  
Lóvasút köz 1-11 -----  
Platán u. 1-31 2-32  
Pozsony u. 1-61 2-36  
Rákóczi u. 1-17 2-16  
Sin u. 1-5 2-8  
Szlacsányi Ferenc u. ----- 2-52  
Szódliget u. 1-5 2-8  
Szóvgyár u. 1-23 2-24  
Vácduka tér. 35-39 36-38

**19. orvosi körzet XV/19.-F/K.**  
**Rendelő címe: 1151 Bp., Kossuth u. 3.**  
Körzet jellege: háziorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Zaránd Rudolf**  
Szakképesítése: kardiológia szakorvos, belgyógyász szakorvos, háziorvostan szakorvos  
Helyettesíti: Dr. Baronai Anna  
Dr. Pomaházi Krisztina  
Anyácska u. 1-29 2-16  
Benkő István u. 1-85 2-78  
Bogács u. 1-59 2-58  
Csóvár u. 1-59 2-62  
Esthajnal u. 1-41 2-82  
Énekes u. ----- 2-28  
Gubó u. 1-17 2-8  
Horváth Mihály u. olajgyár  
Kosd u. ----- 2,  
Közvágóhid utca 1-29 2-24  
Közvágóhid tér 1-9 2-10  
Lenvirág u. 1-71 2-72

Mogyoród útja	1-49	2-24
Pisztráng u.	1-5	4,
Szántóföld u.	1-79	2-68
Szlacsányi Ferenc u.	1-67	98-160
Szöcs Bertalan u.	1-73	2-72
Vácbotyán u.	1-19	2-32
Vácduka u.	1-27	2-26
Vácegres u.	1-11	2-8
Váchartyán u.	1-7	2-6
Vácrátót tér	1-15	2-14
Vághó Ferenc u.	7-47	8-48

**20. orvosi körzet** XV/20.-F/R.**Rendelő helye: 1152 Bp., Rákósi út 77/A.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Páris Katalin</b>	
Szakképesítése:	házi orvostan szakorvos, belgyógyász szakorvos, radiológia szakorvosa,	
Helyettesíti:	Dr. Sass Julianna	
Arany János u.	67-131	-----
Aulich u.	83-117	84-118
Bánkút u.	-----	30-50
Bercsényi Miklós u.	59-93	62-96
Bezerédi u.	-----	86-136
Damjanich u.	75-155	56-136
Dessewffy A.u.	81-145	92-160
Gábor Áron u.	-----	60-92
Kisrákos u.	83-117	86-118
Klapka György u.	73-141	76-138
Kozák tér	1-9	2-10
Pölteberg Ernő u.	81-109	82-112
Rákósi út	-----	80-90
Szerencs u.	67-117	74-166
Wesselényi u.	-----	2-24

**21. orvosi körzet** XV/21.-F/R.**Rendelő helye: 1152 Bp., Rákósi út 77/A.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Csirmaz Ilona</b>	
Szakképesítése:	házi orvostan szakorvosa	
Helyettesíti:	Dr. Tóth Andor, Dr. Baranyi Erika	
Beller Imre u.	125-149	116-142
Bethlen Gábor u.	99-127	102-126
Bezerédi Pál u.	119-127	-----
Bocskai u.	107-141	122-146
Dugonics u.	-----	2-58
Eötvös u.	113-139	112-146
Kinizsi u.	83-111	80-116
Oroszlán u.	-----	84-110
Palánk u.	93-119	124-150
Palotás tér	1,	-----
Pázmány Péter u.	77-97	98-124
Rákósi út	99-137	70-78
Szerencs u.	1-65	-----

**22. orvosi körzet** XV/22.-F/R.**Rendelő helye: 1152 Bp., Rákósi út 77/A.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Sass Julianna</b>	
Szakképesítése:	házi orvostan szakorvosa, belgyógyász szakorvos	
Helyettesíti:	Dr. Páris Katalin Dr. Baranyi Erika	
Arany János u.	1-65	54-100
Baksai Sándor u.	-----	30-64
Beller Imre u.	99-123	88-114
Bethlen Gábor u.	69-97	74-100
Bezerédi u.	33-117	30-84
Bocskai u.	75-105	88-120
Damjanich u.	35-73	20-54
Dessewffy u.	29-79	38-90
Eötvös u.	83-111	78-110
Kinizsi u.	53-81	52-78
Klapka György u.	27-71	28-74
Kozák tér	19-21	20,
Mackó u.	1-3,	2,
Népfelkelő u.	31-89	28/c-96
Oroszlán u.	49-99	54-82
Palánk u.	69-91	98-122
Pázmány Péter u.	57-75	74-96
Rákósi út	71-97	50-68
Szerencs u.	-----	2-72
Tompa Mihály u.	17-87	-----

**23. orvosi körzet** XV/23.-F/R.**Rendelő helye: 1152 Bp., Rákósi út 77/A.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Baranyi Erika</b>	
Szakképesítése:	házi orvostan szakorvosa, belgyógyász szakorvos	
Helyettesíti:	Dr. Csirmaz Ilona Dr. Tóth Andor	
Arany János u.	-----	102-138
Aulich u.	1-81	2-82
Baksai Sándor u.	1-21	2-28
Bánkút u.	-----	52-110
Bercsényi Miklós u.	1-57	2-60
Bezerédi Pál u.	1-31	2-28
Csákberény u.	1-19	2-22
Damjanich u.	1-33	2-18
Dessewffy u.	1-27	2-36
Fogat u.	3,	2-4
Gábor Áron u.	-----	2-58
Kisrákos u.	1-81	2-84
Klapka György u.	1-25	2-26
Kozák tér	11-13	12,
Népfelkelő u.	1-29	2-28/b
Pölteberg u.	1-79	2-80
Rákósi út	-----	2-28
Szentmihályi út	-----	44-140
Tompa Mihály u.	89-131	2-124

**24. orvosi körzet** XV/24.-F/B.**Rendelő helye: 1158 Bp., Bezsilla Nándor u. 29/A.**

Körzet jellege:	házi orvosi
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Gyárfás Irén</b>

Szakképesítése:	általános orvostan szakorvos, tüdőgyógyász szakorvos	
Helyettesíti:	Dr. Tordai József	
Dr. Karácsony Edit		
Antalfa u.	55-99	56-100
Bánk u.	15-37	18-40
Bánkút u.	47-63	-----
Csorvás u.	45-83	40-56
Domaháza u.	41-93	44-96
Gazdálkodó u.	1-73	-----
Gergő u.	-----	26-94
Gyalu u.	1-15	2-18
Hősök útja	1-7	2-6
Jánoshida u.	1-19	2-24
Nádastó u.	51-117	36-98
Órjára u.	69-99	38-68
Petrenc u.	51-89	54-102
Pestújrhelyi út	81-113	-----
Pörge u.	61-101	64-102
Szerencs u.	-----	168-220
Templom tér	3.,	4.,

**25. orvosi körzet** XV/25.-F/B.**Rendelő helye: 1158 Bp., Bezsilla Nándor u. 29/A.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Juhász József</b>	
Szakképesítése:	belgyógyász szakorvos, házi orvostan szakorvosa	
Helyettesíti:	Dr. Stumpf Gusztáv Dr. Ladányi Sándor	
Adria u.	1-81	2-46
Apolló u.	1-79	2-74
Bánk u.	1-13	2-16
Drégelyvár u.	-----	66-100
Gergő u.	1-85	-----
Gyám u.	1-5	2-10
Kőhid u.	1-45	2-48
Madách u.	1-63	2-64
Neptun u.	1-51	2-76
Pestújrhelyi út	49-79	40-66
Thököly u.	59-89	68-112
Sztárai Mihály tér	1-3	2-4

**26. orvosi körzet** XV/26.-F/B.**Rendelő helye: 1158 Bp., Bezsilla Nándor u. 29/A.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Ladányi Sándor</b>	
Szakképesítése:	általános orvostan szakorvosa,	
Helyettesíti:	Dr. Stumpf Gusztáv	
Dr. Stumpf Gusztáv		
Drégelyvár u.	1-23	2-64
Fázis u.	1-5	2-4
Késmárk u.	30. szám és a bakterház	
Vasgolyó u.	1-3	-----

**27. orvosi körzet** XV/27.-F/B.**Rendelő helye: 1158 Bp., Bezsilla Nándor u. 29/A.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Stumpf Gusztáv</b>	
Szakképesítése:	házi orvostan szakorvosa, belgyógyász szakorvos	
Helyettesíti:	Dr. Juhász József Dr. Ladányi Sándor	
Ady Endre u.	1-49	2-48
Árvavár u.	1-35	2-66
Bezsilla N. u.	1-97	2-88
Csajág u.	-----	2-26
Darnó u.	1-11	2-16
Ivánka Pál u.	1-31	2-34
József Attila u.	1-85	2-70
Klebelsberg Kúnó u.	1-69	2-92
Kolozsvár u.	23-53	-----
Molnár Viktor u.	1-87	2-90
Oroszáda u.	1-13	2-14
Pestújrhelyi tér	1-5	2-4
Rákospalotai Körvasút sor		
Bánkút u.	31-97	30-98
Reketye u.	57-75	62-80
Szűcs István u.	1-77	2-80
Tóth István u.	85-121	152-166

**28. orvosi körzet** XV/28.-F/B.**Rendelő helye: 1158 Bp., Bezsilla Nándor u. 29/A.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Karácsony Edit</b>	
Szakképesítése:	belgyógyász szakorvos	
Helyettesíti:	Dr. Gyárfás Irén Dr. Tordai József	
Bánkút u.	1-45	-----
Csorvás u.	1-43	2-38
Domaháza u.	1-39	2-42
Gergő u.	-----	2-24
Jolán u.	1-33	2-40
Mézeskalács tér	3-5	4,
Nádastó u.	3-49	4-34
Órjára u.	1-67	10-36
Órjára tér	1-5	2-4
Pestújrhelyi út	1-47	2-38, 68-96
Szerencs u.	165-227	-----
Templom tér	5-9	2,6,8,
Thököly u.	1-57	2-66
Wesselényi u.	-----	64-94

**29. orvosi körzet** XV/29.-F/B.**Rendelő helye: 1158 Bp., Bezsilla Nándor u. 29/A.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Tordai József</b>	
Szakképesítése:	házi orvostan szakorvosa, üzemi orvostan szakorvos	
Helyettesíti:	Dr. Karácsony Edit Dr. Gyárfás Irén	
Csillagfűrt u.	1-7	2-8
Kolozsvár u.	-----	2-46

Mézeskalács tér	1, és 7-17	2, és 6-16
Órjára u.	-----	2-8
Régész u.	1-15	2-16
Rubin u.	1-15	2-16
Szent Korona útja	25/a-27/c	
Széchenyi u.	99-113	30-36
Tátika u.	1-7	2-8
Törökmező tér	1-7	2-8

**30. orvosi körzet** XV/30.-F/Zs.**Rendelő helye: 1157 Bp., Zsókavár u. 42-44.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Matkovic András</b>	
Szakképesítése:	házi orvostan szakorvosa, tüdőgyógyász szakorvos, belgyógyász szakorvos, fertőző betegségek szakorvosa	
Helyettesíti:	Dr. Firon Bendegúz Dr. Vágvölgyi Erzsébet	
Nyírpálota u.	79/a, b, c, d, és 105-111,	
Zsókavár u.	17-27	2-22

**31. orvosi körzet** XV/31.-F/Zs.**Rendelő helye: 1157 Bp., Zsókavár u. 42-44.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Roszbor József</b>	
Szakképesítése:	tüdőgyógyász szakorvos, belgyógyász szakorvos	
Helyettesíti:	Dr. Hernádi Zsolt Dr. Meggyes Veronika	
Páskomliget u.	47, 16-22, 26, 32-54,	

**32. orvosi körzet** XV/32.-F/Zs.**Rendelő helye: 1157 Bp., Zsókavár u. 42-44.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Firon Bendegúz</b>	
Szakképesítése:	házi orvostan szakorvosa, belgyógyász szakorvos, kardiológia szakorvosa	
Helyettesíti:	Dr. Hernádi Zsolt Erdőkerülő u.	
Erdőkerülő u.	21-45	10-36

**33. orvosi körzet** XV/33.-F/Zs.**Rendelő helye: 1157 Bp., Zsókavár u. 42-44.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Hollósi Zsuzsanna</b>	
Szakképesítése:	házi orvostan szakorvosa, belgyógyász szakorvos	
Helyettesíti:	Dr. Meggyes Veronika Dr. Csányi Mária	
Páskomliget u.	59-75	56-62
Sárfű u.	-----	4-10
Bánkút u.	67-71	-----

**34. orvosi körzet** XV/34.-F/Zs.**Rendelő helye: 1157 Bp., Zsókavár u. 42-44.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Meggyes Veronika</b>	
Szakképesítése:	általános orvostan szakorvosa, tüdőgyógyász szakorvos	
Helyettesíti:	Dr. Hollósi Zsuzsanna	
Kórákás park	9/a, 9/b, 9/c,-11,	
13-23, 25-33, 39-51,	14-22, 26-32,	
53-63,	38-64	
Nyírpálota u.	51-65	-----

**35. orvosi körzet** XV/35.-F/Zs.**Rendelő helye: 1157 Bp., Zsókavár u. 42-44.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Csányi Mária</b>	
Szakképesítése:	tüdőgyógyász szakorvos, belgyógyász szakorvos	
Helyettesíti:	Dr. Tóvaj Katalin Dr. Hollósi Zsuzsanna	
Páskomliget u.	17-45	
Szilás park	1-35	2-46

**36. orvosi körzet** XV/36.-F/Zs.**Rendelő helye: 1157 Bp., Zsókavár u. 42-44.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Tóvaj Katalin</b>	
Szakképesítése:	belgyógyász szakorvos	
Helyettesíti:	Dr. Csányi Mária Dr. Meggyes Veronika	
Erdőkerülő u.	9-19	
Páskomliget u.	5-35	6-34
Zsókavár u.	41-47,	28,

**37. orvosi körzet** XV/37.-F/Zs.**Rendelő helye: 1157 Bp., Zsókavár u. 42-44.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Vágvölgyi Erzsébet</b>	
Szakképesítése:	belgyógyász szakorvos	
Helyettesíti:	Dr. Matkovic András	
Páskomliget u.	51-57	
Sárfű u.	3-13, 15-21, 23-29,	

**38. orvosi körzet** XV/38.-F/Zs.**Rendelő helye: 1157 Bp., Zsókavár u. 42-44.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Szántó Olga</b>	
Szakképesítése:	házi orvostan szakorvosa,	
Helyettesíti:	Dr. Matkovic András Dr. Meggyes Veronika	
Erdőkerülő u.	-----	2-8
Zsókavár u.	49-65	42-62

**39. orvosi körzet** XV/39.-F/Zs.**Rendelő helye: 1157 Bp., Zsókavár u. 42-44.**

Körzet jellege:	házi orvosi
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Hernádi Zsolt</b>
Szakképesítése:	házi orvostan szakorvosa,

Helyettesíti:	Dr. Roszbor József	
Dr. Firon Bendegúz		
Kórákás park		
1-7, 35, 37,	2-8 és 12, 24, 34, 36	
Zsókavár u.	-----	32-38

**40. orvosi körzet** XV/40.-F/N.**Rendelő helye: 1154 Bp., Népfelkelő u. 76.**

Körzet jellege:	házi orvosi	
Ellátó orvos neve:	<b>Dr. Tóth Andor</b>	
Szakképesítése:	házi orvostan szakorvosa, belgyógyász szakorvos, kórbontan-kórszövettan szakorvosa	
Helyettesíti:	Dr. Baranyi Erika Dr. Sass Julianna	
Arany János u.	-----	2-52
Baksai Sándor u.	23-41	-----
Beller Imre u.	69-97	64-86
Bethlen Gábor u.	47-67	46-72
Bocskai u.	53-73	64-86
Eötvös u.	61-81	56-76
Kinizsi u.	27-51	26-50
Oroszlán u.	25-47	30-52
Palánk u.	51-67	74-96
Pázmány Péter u.	41-55	56-72
Radda Barnen u.	1-59	-----
Rákósi út	43-69	30-48
Tompa Mihály u.	1-15</	

Dessewffy Arisztid u.81-145	92-160
Dugonics u.	2-58
Eötvös u.	83-139
Gábor Áron u.	60-142
Kinizsi u.	53-111
Kisrákos u.	83-169
Klapka György u.	73-141
Kozák tér	1-9
Mackó u.	1-3
Népfelkelő u.	83-89
Oroszlán u.	49-99
Palánk u.	69-119
Pázmány Péter u.	57-97
Pöntenberg Ernő u.	81-159
Rákos út	71-137
Szerencs u.	1-163
Wesselényi u.	2-62

**6. orvosi körzet XV/6. — Gy/Ö.**

**Rendelő helye:1152 Bp., Rákos út 77/A.**  
Körzet jellege házi-gyermekorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Vitális Réka**  
Szakképesítése: csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos, iskolaegészségtan és ifjúságvédelem szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Érseki Ildikó  
Dr. Hernádi István

Alkotmány u.	23,25,29-51	----
Beller Imre u.	151-165	44-152
Bethlen Gábor u.	129-153	28-158
Bocskai u.	143-189	148-190
Bulcsú u.	1-53	2-54
Dembinszky u.	1-31	2-44
Dugonics u.	1-59	-----
Eötvös u.	141-173	148-196
Huba u.	1-35	2-36
Irány u.	1-27	2-36
Karatna u.	1-15	2-10
Karatna tér.	1-13	2-12
Kinizsi u.	113-185	118-174
Kolozsvár u.	1-21	-----
Lehel u.	7-55	6-52
Litva u.	1-49	2-50
Martinovics u.	1-35	2- 26
Mozdonyvezető u.	-----	2-8
Naspolya u.	1-49	2-50
Nyári Pál u.	1-23	2-44
Obsitos u.	1-49	2-44
Obsitos tér	1-13	2-14
Óda u.	1-43	2-44
Opál u.	1-13	2-14
Ór hely u.	1-25	2-30
Órszem u.	1-17	2-24
Órtűz u.	1-37	2-48
Palotás tér	1-11	2-12
Patyolat köz	3-7	2-8
Patyolat u.	1-51	2-48
Pázmány Péter u.	99-111	126-142
Perczel Mór u.	1-31	2-42
Pézsma u.	1-31	2-32
Rákos út	139-249	94-182
Rákospalotai Körvasút sor	1-29	2-28
Recés u.	1-17	2-18
Rekettye u.	1-23, 29-55	2-26, 32-60
Rigmus u.	1-23	-----
Széchenyi út	1-113	2-10
Taksony sor	1-29	2-28
Tóth István u.	1-85	2-150
Vasvári Pál u.	1-47	2-36
Vág u.	1-101	2-116
Zafir u.	1-7	2-8

**7. orvosi körzet XV/7. — Gy/R.**

**Rendelő helye:1152 Bp., Rákos út 77/A.**  
Körzet jellege: házi-gyermekorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Érseki Ildikó**  
Szakképesítése: csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos, iskolaegészségtan és ifjúságvédelem szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Vitális Réka  
Dr. Hernádi István

Alkotmány u.	1-11	-----
Bajor u.	1-3	2-4
Kazán u.	1-7	-----
Mentő u.	1-7	2-6
Mézeskalács tér	1-17	2-16
Mozdonyfűtő u.	1-7	2-12
Mozdonyvezető u.	1-23	10-16
Ozmán u.	1-5	2-4
Rákos út	-----	94-96
Szentkorona u.	5-27/c	2-8
Széchenyi út	-----	12-28
Testvériség tér	1,	-----
Vasutasház u.	1-3	2-4
Vasutaskert u.	1-3	2-8
Vasutastelep u.	1-11	-----
Wesselényi u.	1-31	-----

**8. orvosi körzet XV/8. — Gy/R.**

**Rendelő helye:1152 Bp., Rákos út 77/A.**  
Körzet jellege: házi-gyermekorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Malinszki Andrea**  
Szakképesítése: csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos, iskolaegészségtan és ifjúságvédelem szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Sigmund Anikó  
Dr. Hernádi István

Sárfű u. 3-29 4-10  
Páskomliget u. 17-75 56-62

**9. orvosi körzet XV/9. — Gy/A.**

**Rendelő helye:1158 Bp., Órjárat u. 4/B.**  
Körzet jellege: házi-gyermekorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Nagy Ilona**  
Szakképesítése: csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos iskolaegészségtan és ifjúságvédelem szakorvosa homeo-

pata orvos	31-97	30-98
Helyettesíti: Dr. Bányai Mária	57-75	62-80
Dr. Sigmund Anikó	1-15	2-16
Ady Endre u.	1-43	2-48
Árvavár u.	1-29	2-66
Bezsilla Nándor u.	1-97	2-88
Csajág u.	1-25	2-26
Darnó u.	1-11	2-16
Drégelyvár u.	1-23	2 -64
Ivánka Pál u.	1-31	2-34
József Attila u.	1-85	-----
Klebelsberg Kunó u.	1-69	2-92
Kolozsvár u.	23-53	12-46
Molnár Viktor u.	1-87	2-90
Orosháza u.	1-13	2-14
Pestújhelyi út	1-39	2-32
Pestújhelyi tér	1-5	2-4
Rákospalotai Körvasút sor	31-97	30-98

**Rendelő helye:1158 Bp., Órjárat u. 4/B.**

Körzet jellege: házi-gyermekorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Bányai Mária**  
Szakképesítése: csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos,  
Helyettesíti: Dr. Nagy Ilona  
Adria u. 1-81 2-46  
Ady Endre u. 45-49 46-48  
Antalfa u. 55-99 56-100  
Apolló u. 1-79 2-74  
Árvavár u. 31-35 -----  
Bánk u. 1-37 2-40  
Bánkút u. 1-71 -----  
Csillagfűtő u. 1-7 2-8  
Csorvás u. 1-83 2-56  
Domaháza u. 1-93 2-96  
Drégelyvár u. ----- 66-100  
Gazdálkodó u. 1-73 -----  
Gergő u. 1-85 2-94  
Gyalu u. 1-15 2-18  
Gyám u. 1-5 2-10  
Hősök útja 1-7 2-6  
Jánoshida u. 1-19 2-24  
Jolán u. 1-33 2-40  
József Attila u. ----- 2-70  
Kolozsvár u. ----- 2-10  
Kőhid u. 1-45 2-48  
Madách u. 1-63 2-64  
Nádastó u. 1-117 2-98  
Neptun u. 1-51 2-76  
Órjárat u. 1-99 2-68  
Órjáró tér 1-5 2-4  
Pestújhelyi út 41-113 34-96  
Petrence u. 51-89 54-102  
Pörge u. 61-101 64-102  
Szent korona útja ----- 12-20  
Szerencs u. 165-227 168-220  
Széchenyi út ----- 30-36  
Sztárai Mihály tér 1-3 2-4  
Tátika u. 1-7 2-8  
Templom tér 1-9 2-8  
Thököly u. 51-89 56-112  
Törökszegű tér 1-7 2-8  
Wesselényi u. ----- 64-94

**10. orvosi körzet XV/10. — Gy/Ö.**

**Rendelő helye:1158 Bp., Órjárat u. 4/B.**  
Körzet jellege: házi-gyermekorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Bányai Mária**  
Szakképesítése: csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos,  
Helyettesíti: Dr. Nagy Ilona  
Adria u. 1-81 2-46  
Ady Endre u. 45-49 46-48  
Antalfa u. 55-99 56-100  
Apolló u. 1-79 2-74  
Árvavár u. 31-35 -----  
Bánk u. 1-37 2-40  
Bánkút u. 1-71 -----  
Csillagfűtő u. 1-7 2-8  
Csorvás u. 1-83 2-56  
Domaháza u. 1-93 2-96  
Drégelyvár u. ----- 66-100  
Gazdálkodó u. 1-73 -----  
Gergő u. 1-85 2-94  
Gyalu u. 1-15 2-18  
Gyám u. 1-5 2-10  
Hősök útja 1-7 2-6  
Jánoshida u. 1-19 2-24  
Jolán u. 1-33 2-40  
József Attila u. ----- 2-70  
Kolozsvár u. ----- 2-10  
Kőhid u. 1-45 2-48  
Madách u. 1-63 2-64  
Nádastó u. 1-117 2-98  
Neptun u. 1-51 2-76  
Órjárat u. 1-99 2-68  
Órjáró tér 1-5 2-4  
Pestújhelyi út 41-113 34-96  
Petrence u. 51-89 54-102  
Pörge u. 61-101 64-102  
Szent korona útja ----- 12-20  
Szerencs u. 165-227 168-220  
Széchenyi út ----- 30-36  
Sztárai Mihály tér 1-3 2-4  
Tátika u. 1-7 2-8  
Templom tér 1-9 2-8  
Thököly u. 51-89 56-112  
Törökszegű tér 1-7 2-8  
Wesselényi u. ----- 64-94

**11. orvosi körzet XV/11. — Gy/Zs.**

**Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**  
Körzet jellege: házi-gyermekorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Király Balázs**  
Szakképesítése: csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos, nefrológus szakorvos  
Helyettesíti: Dr. Móri Zsuzsanna  
Dr. Pataki Erika  
Páskomliget u. ----- 2-54  
Nyirpalota u. ----- 40-46  
Zsókvár u. 17-65 -----  
**12. orvosi körzet XV/12. — Gy/Zs.**  
**Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**  
Körzet jellege: házi-gyermekorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Kenéz Judit**  
Szakképesítése: csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos,  
Helyettesíti: Dr. Póta Magdolna  
Dr. Móri Zsuzsanna  
Kórákás park 9-63 10-64  
Nyirpalota u. 51-111 -----  
Szilas park 1-35 2-46  
**13. orvosi körzet XV/13. — Gy/Zs.**  
**Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**  
Körzet jellege: házi-gyermekorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Pataki Erika**  
Szakképesítése: csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos,  
Helyettesíti: Dr. Póta Magdolna  
Dr. Király Balázs  
Erdőkerülő u. 9-45 2-36  
Kórákás park 1-7 2-8  
Zsókvár u. ----- 2-62  
**14. orvosi körzet XV/14. — Gy/Zs.**  
**Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**  
Körzet jellege: házi-gyermekorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Móri Zsuzsanna**  
Szakképesítése: csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos,  
Helyettesíti: Dr. Póta Magdolna  
Dr. Pataki Erika  
Kontyfa u. 5 (gondnoki lakás) 2-10

Nádastó park	1-37	2-36
Nyirpalota u.	1-21, 23-35	8-38, és 58-80
Pattogós u.	5	-----
Szárzánád u.	1-3	2-6
<b>15. orvosi körzet XV/15. — Gy/Zs.</b>		
<b>Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.</b>		
Körzet jellege: házi-gyermekorvosi		
Ellátó orvos neve: <b>Dr. Póta Magdolna</b>		
Szakképesítése: csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos, iskolaegészségtan és ifjúságvédelem szakorvosa		
Helyettesíti: Dr. Pataki Erika		
Dr. Kenéz Judit	25-55	-----
Drégelyvár u.	1-5	2-4
Fázis u.	1-5	30.,
Késmárk u.	1-5	30.,
Legénybíró u.	5-17	-----
Neptun u.	-----	78-112
Páskom park	3-35	2-34

**FELNŐTT FOGÁSZATI ELLÁTÁS:****1. felnőtt-fogorvosi körzet XV/1.-Fogfe/R****Rendelő helye:1152 Bp., Rákos út 77/A.**

Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Páris Eszter**  
Szakképesítése: fog- és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Jung Ildikó, Dr. Zafir Kinga  
Ady Endre u. 1-49 2-48  
Bácska u. 1-27 2-14  
Bem u. 1-53 2-44  
Cserba Elemér u. 1-53 2-52  
Esthajnal u. 1-41 2-82  
Fazekas sor 1-77 2-90  
Fogat u. 3., 2-4  
Károlyi Sándor u. 41-113 2-50  
Kazán u. 1-7 ---  
Kemény István u. 1-93 2-104  
Kertköz u. 1-17 2-18  
Mozdonyfűtő u. 1-7 2-12  
Mozdonyvezető u. 1-23 2-16  
Pozsony u. 1-61 2-36  
Radda Barnen u. 1-59 2-62  
Rákóczi u. 1-35 2-38  
Széchenyi tér 9., 2-8  
Vácsegény u. 1-23 2-8  
Vécsey Károly u. 1-61 2-64  
Veresegyházi u. 1-127 2-122  
Vácduka tér 1-39 2-38

**2. felnőtt-fogorvosi körzet XV/2.-Fogfe/R****Rendelő helye: 1152 Bp., Rákos út 77/A.**

Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Kramer Ágnes,**  
**Dr. Almaj György**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Auer Erzsébet,  
Dr. Páris Eszter  
Alkotmány u. 1-51 ----  
Beller Imre u. 1-165 2-152  
Bulcsú u. 1-53 2-54  
Huba u. 1-35 2-36  
Karatna tér 1-13 2-12  
Karatna u. 1-15 2-10  
Kinizsi u. 1-185 2-174  
Lehel u. 7-55 6-52  
Patyolat köz 1-9 2-8  
Patyolat u. 1-51 2-48  
Pázmány Péter u. 1-111 2-142  
Rákos út 1-249 2-182  
Recés u. 1-17 2-18  
Rigmus u. 1-23 ----  
Taksony sor 1-29 2-28

**3. felnőtt-fogorvosi körzet XV/3. — Fogfe/R****Rendelő helye:1152 Bp., Rákos út 77/A.**

Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Bakró Csaba**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Páris Eszter,  
Dr. Almaj György  
Baksay Sándor u. 1-41 2-64  
Bartók Béla u. 1-31 2-42  
Batthyány u. 1-51 2-56  
Báthory u. 1-13 2-14  
Dobó u. 1-45 2-38  
Ének u. 1-35 2-28  
Nádastó u. 1-117 2-98

**4. felnőtt-fogorvosi körzet XV/4. — Fogfe/R****Rendelő helye:1152 Bp., Rákos út 77/A.**

Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Zafir Kinga**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Páris Eszter, Dr. Almaj György  
Erdőkerülő út 9-45 2-36  
Neptun u. 1-51 2-112

**5. felnőtt-fogorvosi körzet XV/5. — Fogfe/R****Rendelő helye: 1152 Bp., Rákos út 77/A.**

Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Jung Ildikó**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa

**6. felnőtt-fogorvosi körzet XV/6. — Fogfe/R****Rendelő helye: 1152 Bp., Rákos út 77/A.**

Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Páris Eszter**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Páris Eszter  
Bethlen Gábor u. 1-153 2-158  
Bezerédy Pál u. 1-127 2-136  
Bocskai u. 3-189 2-190  
Damjanich u. 1-155 2-136  
Dembinszky u. 1-31 2-44  
Dessewffy Arisztid u. 1-145 2-160  
Dugonics u. 1-59 2-58  
Eötvös u. 1-173 2-196  
Klapka György u. 1-141 2-138  
Népfelkelő u. 1-89 2-96

**7. felnőtt-fogorvosi körzet XV/7. — Fogfe/Zs.****Rendelő helye: 1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**

Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Csányi Gábor**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Bokor Katalin  
Dr. Király István  
Arany János u. 1-131 2-138  
Bánkút u. 1-71 2-110  
Kórákás park 1-63, 2-64  
Nádastó park 1-37 2-36  
**9. felnőtt-fogorvosi körzet XV/9. — Fogfe/Zs.**  
**Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**  
Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Gábor Mária**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Bokor Katalin  
Dr. Király István  
Arany János u. 1-131 2-138  
Bánkút u. 1-71 2-110  
Kórákás park 1-63, 2-64  
Nádastó park 1-37 2-36  
**9. felnőtt-fogorvosi körzet XV/9. — Fogfe/Zs.**  
**Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**  
Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Gábor Mária**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Bokor Katalin  
Dr. Király István  
Arany János u. 1-131 2-138  
Bánkút u. 1-71 2-110  
Kórákás park 1-63, 2-64  
Nádastó park 1-37 2-36  
**9. felnőtt-fogorvosi körzet XV/9. — Fogfe/Zs.**  
**Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**  
Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Gábor Mária**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Bokor Katalin  
Dr. Király István  
Arany János u. 1-131 2-138  
Bánkút u. 1-71 2-110  
Kórákás park 1-63, 2-64  
Nádastó park 1-37 2-36  
**9. felnőtt-fogorvosi körzet XV/9. — Fogfe/Zs.**  
**Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**  
Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Gábor Mária**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Bokor Katalin  
Dr. Király István  
Arany János u. 1-131 2-138  
Bánkút u. 1-71 2-110  
Kórákás park 1-63, 2-64  
Nádastó park 1-37 2-36  
**9. felnőtt-fogorvosi körzet XV/9. — Fogfe/Zs.**  
**Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**  
Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Gábor Mária**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Bokor Katalin  
Dr. Király István  
Arany János u. 1-131 2-138  
Bánkút u. 1-71 2-110  
Kórákás park 1-63, 2-64  
Nádastó park 1-37 2-36  
**9. felnőtt-fogorvosi körzet XV/9. — Fogfe/Zs.**  
**Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**  
Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Gábor Mária**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Bokor Katalin  
Dr. Király István  
Arany János u. 1-131 2-138  
Bánkút u. 1-71 2-110  
Kórákás park 1-63, 2-64  
Nádastó park 1-37 2-36  
**9. felnőtt-fogorvosi körzet XV/9. — Fogfe/Zs.**  
**Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**  
Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Gábor Mária**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Bokor Katalin  
Dr. Király István  
Arany János u. 1-131 2-138  
Bánkút u. 1-71 2-110  
Kórákás park 1-63, 2-64  
Nádastó park 1-37 2-36  
**9. felnőtt-fogorvosi körzet XV/9. — Fogfe/Zs.**  
**Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**  
Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Gábor Mária**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Bokor Katalin  
Dr. Király István  
Arany János u. 1-131 2-138  
Bánkút u. 1-71 2-110  
Kórákás park 1-63, 2-64  
Nádastó park 1-37 2-36  
**9. felnőtt-fogorvosi körzet XV/9. — Fogfe/Zs.**  
**Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**  
Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Gábor Mária**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Bokor Katalin  
Dr. Király István  
Arany János u. 1-131 2-138  
Bánkút u. 1-71 2-110  
Kórákás park 1-63, 2-64  
Nádastó park 1-37 2-36  
**9. felnőtt-fogorvosi körzet XV/9. — Fogfe/Zs.**  
**Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**  
Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Gábor Mária**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Bokor Katalin  
Dr. Király István  
Arany János u. 1-131 2-138  
Bánkút u. 1-71 2-110  
Kórákás park 1-63, 2-64  
Nádastó park 1-37 2-36  
**9. felnőtt-fogorvosi körzet XV/9. — Fogfe/Zs.**  
**Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**  
Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Gábor Mária**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Bokor Katalin  
Dr. Király István  
Arany János u. 1-131 2-138  
Bánkút u. 1-71 2-110  
Kórákás park 1-63, 2-64  
Nádastó park 1-37 2-36  
**9. felnőtt-fogorvosi körzet XV/9. — Fogfe/Zs.**  
**Rendelő helye:1157 Bp., Zsókvár u. 42-44.**  
Körzet jellege: felnőtt fogorvosi  
Ellátó orvos neve: **Dr. Gábor Mária**  
Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa  
Helyettesíti: Dr. Bokor Katalin  
Dr. Király István  
Arany János u. 1-131 2-138  
Bánkút u. 1-71 2-110  
Kórákás park 1-6

Juhos u.	1-41	2-38
Kál köz	1-9	2-8
Kazinczy u.	1-33	2-34
Kisfaludy u.	1-21	2-16
Kossuth u.	1-65	2-36
Magyar u.	1-23	2-20
Öregfalusi u.	-----	2-20
Petőfi u.	1-23	2-24
Régifői út	1-77	2-60
Szentmihályi út	1-109	2-140
Szilas park	1-35	2-46
Vörösmarty u.	1-21	2-20

**17. felnőtt-fogorvosi körzet**

XV/17. — Fogfe/R.

**Rendelő helye: 1152 Bp., Rákos út 77/A.**

Körzet jellege: felnőtt fogorvosi

Ellátó orvos neve: **Dr. Hrusztics Aminett**

Szakképesítése: fog-, és szájbetegségek szakorvosa

Helyettesít: Dr. Jung Ildikó, Dr. Bakró Csaba

Állomás köz 1-3 2-4

Anyácska u. 1-29 2-16

Bajor u. 1-3 2-4

Balló Mátyás u. 1-7 2-4

Csákberény u. 1-19 2-22

Csákó u. 1-19 2-20

Csillagos köz 1-3 2-4

Csokonai u. ----- 2-4

Dal u. 1-7 2-8

Fázis u. 1-5 2-4

Fogat köz 3, 2-4

Galgó u. 1-7 2-8

Gazdálkodó út 1-73 ----

Géza fejedelem tér 1-7 2-8

Gubó u. 1-17 2-8

Gyalu u. 1-15 2-18

Gyám u. 1-5 2-10

Hubay Jenő tér 1-7 2-8

Hunyadi u. 1-7 2-8

Jókai u. 1-7 2-16

Kajár u. 1-7 2-6

Kismező u. 1-7 2-10

Kovácsi Kálmán tér 1-13 2-14

Kozák tér 1-21 2-20

Kozsd u. ----- 2.,

Kurta u. 1-3 2-4

Leiningen Károly u. 1-13 2-16

Lukácsi Sándor u. 1-7 2-10

Mackó u. 1-3 2.,

Mentő u. 1-7 2-6

Mogyoród u. 1-49 2-24

Morzsa u. 1-9 2-6

Nyaraló u. 1-11 2-8

Pattogós u. 5., ----

Pézsma u. 1-31 2-32

Pisztráng u. 1-5 4.,

Sipos tér 1-5 2-4

Szántóféld u. 1-79 2-68

Szarznád u. 1-3 2-6

Tarpai tér 1-3 2-6

Tarpai u. 1-5 2-6

Telek u. ----- 2-96

Templom tér 1-9 2-8

Testvériség tér 1., ----

Töltés tér 1-7 2-10

Töltés u. 1-31 2-28

Törő u. 1-21 2-24

Törökszegfű tér 1-7 2-8

Újmajor 3., 41. 2, 10, 24, 28,

Vácattyán u. 1-19 2-32

Vácduka u. 1-39 2-38

Váchartyán u. 1-7 2-6

Vácrátót tér 1-15 2-14

Vághó Ferenc u. 7-47 8-48

Vasgolyó u. 1-3 ---

Zafir u. 1-7 2-8

**GYERMEKFOGÁSZATI ELLÁTÁS:****Rendelő címe:****1158 Budapest, Hősök útja 3/B.****Telefonszáma: 419-79-98**Ellátó orvos neve: **Dr. Kolozs Beáta**

Szakképesítése: fog- és szájbetegségek szakorvosa, gyermekfogszakorvos

Rendelési idő:

hétfő: 8,00-14,00; kedd: 14,00-20,00;

szerda: 8,00-14,00 csütörtök: 14,00-20,00

péntek: változó

Ellátó orvos neve: **Dr. Fehér Hajnalka**

Szakképesítése: fog- és szájbetegségek szakorvosa, gyermekfogszakorvos

Rendelési idő:

hétfő: 14,00-20,00 kedd: 8,00-14,00

szerda: 14,00-20,00 csütörtök: 8,00-14,00

péntek: változó

**Budapest Főváros XV. kerületi Gyógy-****szertárak:**

1.) Mátyás Király Patika 1155 Széchenyi út 3-5. 307-00-04

2.) Zsóka Gyógyszertár 1157 Zsóka u. 24-26. 417-96-16

3.) Drégely Gyógyszertár 1158 Drégelyvár u. 57. 418-25-02

4.) Sztráda Gyógyszertár 1152 Rákos út 68. 307-64-75

5.) Kolozsvár Patika 1155 Kolozsvár u. 3/b. 410-77-11

6.) Gy.tár a Megváltóhoz 1151 Fő u. 62. 307-63-17

7.) Kaffarnau Gyógyszertár 1151 Kossuth u. 5. 306-98-92

8.) Margit Patika 1156 Páskomliget u. 4. 416-05-66

9.) Palánk Patika 1152 Palánk u. 67. 306-00-31

10.) Palota Patika 1152 Rákos út 5. 306-27-76

11.) Árvavár Gyógyszertár 1158 Bezsilla N. u. 29/B. 410-67-77

12.) Pólus Patika (Pólus Center) 419-40-47

13.) Újpalota Gyógyszertár 1157 Zsóka u. 43. 417-49-37

14.) Nyirpalota Patika 1158 Hősök útja 1. 419-65-36

15.) Diana Gyógyszertár 1152 Szent korona u.25/B. 418-26-14

16.) Piac Gyógyszertár 1156 Nyirpalota út 54. nincs adat

**Rákos úti szakrendelő rendelési ideje:****Központ telefonszáma: 271-23-40****EKG-rendelés:****BEUTALÓ SZÜKSÉGES**

Mellék: 155

délelőtt minden nap 8.30-12-ig

délután hétfő-péntek 14-16

kedd-szerda-csütörtök 14-19

**KARDIOLÓGIA:****BEUTALÓ, ELŐJEGYZÉS SZÜKSÉGES.**

Mellék: 155,136

Rendelés minden nap: 08-20 óráig változó orvosi beosztás szerint

Dr. Wallner Éva Dr. Molnár Dóra

Dr. Szenthe Péter Dr. Kenyeres Tatjana

Dr. Tankó Anikó

**Gastroenterológia:****BEUTALÓ, ELŐJEGYZÉS SZÜKSÉGES**

Mellék: 162 Dr. Ónodi Levente

kedd: 14-20-ig, Dr. Pakucs Béla

hétfő, szerda, csütörtök: 14-20-ig

**NŐGYÓGYÁSZAT, TERHESRENDELÉS**

Mellék: 134, 135

Rendelés minden nap: 08-20 óráig változó orvosi beosztás szerint

Dr. Neszt Kálmán Dr. Szunyoghy János

Dr. Ruzsilla Endre Dr. Kovács Péter

Dr. Krammer József Dr. Sziklai József

**LABORATÓRIUM:****BEUTALÓ SZÜKSÉGES,**

Mellék: 144-145, 146

Dr. Lisovszky Erika Dr. Almási Andrea

A LABORATÓRIUM MŰKÖDÉSI RENDJE:

1. A laboratórium hét közben reggel 7.30

órától este 19 óráig,

pénteken 16<sup>00</sup> óráig üzemel.2. Vértétel kizárólag 7.30-tól-9<sup>30</sup> óráig tart.

3. Leletkiadás:

Hétfő-Csütörtök: 13<sup>00</sup>-19<sup>00</sup> óráigPéntek 12<sup>00</sup>-15<sup>00</sup> óráig**RÖNTGEN-ULTRAHANG:**

Mellék: 123, 124, előjegyzés:109

**BEUTALÓ, ILLETVE GYOMOR RÖNT-****GENRE, ULTRAHANGRA SZEMÉLYES****ELŐJEGYZÉS (A RÖNTGEN ABLAK-****BAN) IS SZÜKSÉGES**

Rendelés minden nap: 08-20 óráig változó orvosi beosztás szerint

**SZEMÉSZET:**

Mellék: 125 Dr. Kispéter Éva

hétfő-kedd-szerda 8-14;

csütörtök 14-20; péntek változó

Dr. Schulteisz Nóra kedd: 15-20

Dr. Kaszás Annamária csütörtök: 8-14

Dr. Le Thi Lien hétfő-szerda: 14-20,

péntek változó

**ORTHOPÉDIA:****BEUTALÓ SZÜKSÉGES Mellék: 129**

Dr. Klemencsik Zoltán szerda: 8-18

Dr. Bartos Géza kedd:8-19

Dr. Gáspárdi Géza hétfő-csütörtök: 8-14

**SEBÉSZET:**

Mellék: 131, 159

Rendelés minden nap: 08-20 óráig

változó orvosi beosztás szerint

Dr. Thomka György Dr. Miskolczi Zoltán

Dr. Ember Tibor Dr. Sárdi László

**UROLOGIA:**

Mellék: 128 Dr. Zolcsák Attila

hétfő-csütörtök: 14-20; szerda-péntek: 8-14

Dr. Fritz Ferenc

hétfő-kedd-csütörtök:8-14

Dr. Páczelt András kedd:14-20

**SZÁJSEBÉSZET:****BEUTALÓ SZÜKSÉGES**

Mellék: 118,121

Dr. Tausz Tamás

hétfő-szerda-péntek: 8-14

kedd-csütörtök: 14-20

**Fog RTG****BEUTALÓ SZÜKSÉGES**

Mellék: 118 minden nap: 8-20

**FOGLALKOZÁS EGÉSZSÉGÜGY**

Mellék: 127 Dr. Buzna Andrea

hétfő-szerda-csütörtök 8-14

Dr. Fővényi Mihály

szerda: 13-18, péntek 8-13

Dr. Beta Borbála

**FIZIKOTERÁPIA:****BEUTALÓ SZÜKSÉGES**

Mellék: 113 Minden nap: 7.40-19-ig

**REUMA, OSTEOPOROSIS:****BEUTALÓ ÉS ELŐJEGYZÉS SZÜKSÉGES!**

Mellék: 114, 112 Dr. Tóth István László

hétfő-szerda-péntek 8-14;

kedd-csütörtök: 14-20

Dr. Glöckner Berenike

hétfő-szerda-péntek 14-20;

kedd-csütörtök: 8-14

Dr. Pelcz Dénes hétfő-szerda 14-19,

kedd-csütörtök:14-20

Dr. Hutás Mihály szerda:8-14; csütörtök:14-20

Dr. Baranyi Ildikó kedd-péntek 15-20

**DEGGYÓGYÁSZAT:****BEUTALÓ SZÜKSÉGES**

Mellék: 116 Dr. Bálint Sándor

hétfő-kedd-péntek:8-14

szerda-csütörtök: 14-20

Dr. Polák Noémi hétfő: 14-20

Dr. Szalai Mária kedd:14-20

Dr. Fehér Katalin szerda-csütörtök:8-14

**PSZICHOLÓGUS****BEUTALÓ SZÜKSÉGES**

Mellék: 164

Lipárdy Krisztina kedd: 8-14,

szerda-csütörtök: 14-20, péntek: 8-14

**GÉGÉSZET:**

Mellék: 122

Dr. Vityi Tamás péntek 8-14

Dr. Szabó Balázs szerda15-20

Dr. Miltenyi Csilla

hétfő-kedd-csütörtök:8-14

Dr. Prunk Éger Ferenc hétfő:14-18

Dr. Szőnyi Magdolna kedd:14-20

Dr. Berkes Eszter szerda:8-14

Dr. Polonyi Gábor csütörtök:14-20

**ONKOLÓGIA**

Mellék: 164

Dr. Mészáros Edina hétfő:14-20

Dr. Kovács László

hétfő-szerda-csütörtök-péntek:8-14;

kedd:14-20

**Óriárat utcai szakrendelő rendelési ideje:****Központ telefonszáma: 416-0660****BŐRGYÓGYÁSZAT**

Mellék: 7-es vagy 2006, 2008

Dr. Kálmán Andrea hétfő:14-20,

kedd-szerda-csütörtök: 8-14,

péntek:változó

Dr. Varga Mária hétfő-kedd 8-14

szerda-csütörtök:14-20 péntek: változó

Dr. Szilágyi Melinda kedd-szerda 14-20

Dr. Dohányos György

hétfő:10-13 csütörtök: 14-18

Dr. Ember Tibor kedd:8-13

**SZEMÉSZET**

Mellék: 6 vagy 2015 Dr. Bajnógel Katalin

hétfő-szerda-péntek: 14-20,

kedd-csütörtök:8-14

Dr. Szabó Márta

hétfő-szerda-péntek: 8-14,

kedd-csütörtök:14-20

**ORR-FÜL-GÉGÉSZET**

Mellék: 5 vagy 2017, 2016

Dr. Székely Éva

hétfő-kedd-szerda-péntek:8-14,

csütörtök:14-20

**BELGYÓGYÁSZAT (DIABETOLÓGIA-  
CUKORAMBULANCIA)**

Mellék: 3 vagy 2018,2029

Dr. Sebestyén Júlia hétfő: 13-19,

kedd-szerda-csütörtök-péntek: 8-14

Dr. Bende Ilona

hétfő-kedd-csütörtök-péntek:8-14;

szerda 13-19

**GYÓGYTORNÁ**